Building
Construction |
Catalog

= [ PC./2k= | S|
EE LESAL LAZAL
HZ




BUILDING

Y

<
o
B
O
=
o
-
n
=
O
J

Ll o]
— | = = | = ~N —
2 2eexe222R QR AAARNRNRNRRARIRERRAAIIA
(9]
0
<l
3
" kI AE.
= = N0 < 50 | <] | <l Ll T
LY ~ T o W . Rl R X X e X
R R =0 T | ol H | 0 " _“_J“_m E|_ = oo = ol S| B B X g .ﬂ_.._._._.._ of
R s N Wpruh g | N0 N S R I =) <l LU AT
o | o ) oo w m ARy W oy B0y o WO T T Gy
A A A A A A - AR - NN LR AR RRENERE-E e
m Kool ® W oMM W g e fo 8 HW om MmN wo=m < KRR it RS A
mo ok ok ® e NN Y S T o xR d m R OR K TSTZ O
MW T N|R KE | I H H @ w oo FEHE &0~ 0 W UK T T HOE S ol
~nO — H H
o 3 H T | WED Ik Z __ <
or Ho | &= Wl = K o -
~d 3 sl FAEAE 3 ol %
H l K0 ol Kk Kl
L o)) o — A
mnu m ot /1 vl 0]l Wl NN 2Tl T2z NI Y LWL WL YO NN NN
o o (9] _nlv o
K | K LH
— | — RO | zm = | = B
= - K - | _ | = K I K
© F3 O WEE g . EEa  FH
T s Fro4EE g 5 drg_tw w
_ | K u o o5 o@mx oW o 2 - B KD R0 K= K
R i Wb ue w S E 7 DR S N R Ry
Zu %o | XU g1 o = = T~ = = K < = R RU O g0 N 3o <k zr @ | Mo | B0 | mh
= B 3t o x5 5 0 o o X0 RT3 RN IR W0 B3 B ROR W
iz ¥ Mo g g &8 & oK T |10 & ool M ob H|RjO0 N~ | < R I H
- o ﬂ
n | | =< = = or .
— —_— —_ _— 1o
[ringa M, S 3T Ho o mo — UH mo
<0 RN ] a <o <k K iy o xr
A HJ 70 AL = -

SIN3INOD

10 319Vl

(2] MH|A 23}) 080-220-2000

Yy



SIEER

I/ HA x|

02
Bl
om

o[ 2=
72 HA 1EE
SEEUT/
SNEEE

SHN

X

CEEERS

=H| e

TE 60-AVR/ATC

0006

Q7 |HIE
7IEHI TE 60-AVR/ATC
Tz g e @9E) 20 ~ 32 mm
Fe 1,350 W
2L QEE) R =R EF]
2 7.8kg
ol EfA Off X 7.8
SEES 2,350 3/
ScrslEa 340 RPM
37 493 x 115 x 293 mm
_HZEZ TE-Y(SDS 2t%)
HX[H[A7[ Z=F DRS-Y #ZPts
ZISLHI|s AVR Zf=}
=X H5 ATC &%
Alo|Z A7 (330ml)

HIT-RE 500 V3 /
HIT-HY 200 / HVU 2

A

| 7z

§hat £2 H|E (12~40mm)

TE-YX BIT

SDS max

Alo|Z A7 (330ml)

HIT-HY 200 /
HIT-RE 500 V3 / HVU 2

' i—

24

QIR )
Drl2E  MX| ks ARE 2HH szt SR M| IS AlZE HH ZsiAzt
-5°C ~ -1°C 2A121 168A[ZF -10°C ~ -5°C 3AJZF 20AZF
0°C ~ 4°C 2421 48A|7t -4°C ~-0°C 242 8AIZH
5°C ~9°C 2A17 24A|2H 1°C ~5°C 1AIZE 4A|ZH
10°C ~ 14°C 1.5AI1ZF 16A[2H 6°C ~10°C 408 2.5AIZF
15°C ~19°C 1A[ZH 12412k 11°C ~ 20°C 158 1.5A1ZF
20°C ~ 24°C 308 A2 21°C ~ 30°C 92 1AIZE
25°C ~ 29°C 208 6A|Z! 31°C ~ 40°C 65 1AIZE
<~ 299 =
30°C ~ 34°C 152 Al % x7l0] wet SlE| AR|Lof 29| Q9
s x7i0f Wt ZE| AX|L|o] 2o Q9 RAEE Afele SiE AE
A3 e S0 E BE

421%] A |23 BT

AC-D 105x1.0x16 UP

ey

Oazg

B |

&22 £2! H|E (16~35mm)

TE-YD BIT / vc 20-u

T

SDS max

&2 E2l H|E (16~35mm)

TE-YD BIT / vCc 20-U

T

SDS max

4 22 Tzl

AG 100-8S

000

QI7IMZE QI7IHZE
HEHs HEY HEHs HEY 7IEM AG 100-8S
433440 AC-D 105 x 1.2 x 16 mm SP (50) 2144964 AC-D 105 x 1x 16mm UP(50) s _ s50W
214495 AC-D 105 x 1 x 16mm UP(100) RPM (29 slzis) 11500
AHIE XY M10
20| (mm; 284
2] A= (mm) 204
oFx 74 o] & (LPAFZ2 X)(105 mm)
dnEs
4 SPOEEACIAS 4’ UP Egd FAICIAT
spFIBICAS 4 7
NS H0p
S AE x| £H 2efz| gt AIF HFH
SIW 6AT-A22 TE 6-A36 / TE 30-A36 HUS 3 A

000

0006

53 W0 ”

] SIW 6AT-A22 7l&mg TE 6-A36 A2y EE HZZ0| (mm)
EEER 21.6V [EEER] 36V HUS3-H 8x55 5/-/- 50
B22 /5.2 Ah Li-ion 2.6 Ah Li-i HUS3-H 8x65 15/5/- 60
Hetel 82 B22/2:6 Ah Lizion UiEEl 8 5.3 A Li-ion HUS3-H 8i75 25//15/3/5 70
SESEIFAE  1,000/1500 /2,300 RPMBED V]
A3 @OrZER) 90135/ 213 Nm GfEfz & may  A0K8 HUS3-H 10x70 15/-/- 85
R 3500 &I/ CIOlERH OJAR] 2.5 HUS3-H 10x80 25/5/- 85
£l 1/2” Azt Eefole SorEzA 5283 32 HUS3-H 10x90 35/15/5 85
2 15/1.7kg S aEa 1040 RPM HUS3-H 14x74.10/-/- 95
a7 154 x 94 x 228 mm = = Z N
Tz FRRAL 37| 367 x 94 x 215 mm HUS3-H 14x100 35/15/ 95

X2 ekl (www.hilti.co.kn Ol A ZHEHE

P =] FLOHSHM 2!



o

& Ex| /st / THE

% [

N oo
Siﬁ i
1o M
h
o 2

I A3

| &etE

e
AT HU
m

rn

.

J

ol

SEHd g2 252

FRHE ‘ FHE2 ‘ =QFE3
8|H 2lo|x E|H 2lofx| CHusk agizfelzofx]
PR 3-HVSG PR 2-HS A12 PM 40-MG
7IEHI PR 3-HVSG 7IEHI PR 2-HS A12 7IEHI PM 40-MG
2f[O[x] & A2} gl 2f[O[x] & A2} 2= 2flO]X] ] AHAf mE]
BN 2 -150m(ZlF) Bl 2-600 m(ZZ) ZFEQ| 20 m(50 m 2[A[HAIR)
el +/- 1mm at 10m ez +/-0.5mmat 10 m 2ol 3L (360%)
=287 +/-5° ANsEY|s +/-5° el +/-2mmat10 m
2|0|X S& 510 - 530nm, Class 2 2|0|X S& 620 - 690 nm, Class 2 RNEEFIS +/-3°
el Li-ion 12V el Li-ion 12V oM S5 510 nm, Class 2
HHEZ] 3 Li-ion : 16h [EEES Li-ion : 16 h “Hel Li-ion 12 V
s 2t -10°C ~ 50°C HS2E -20°C~50°C TEEES Li-ion : 8 h (all lines on)
PESSE 1P 64 PE553 IP 66 P 310 °C ~ 40 °C
=2 24kg = 24kg e 1P 54
=7 200 x 200 x 246 mm EX| 200 x 200 x 246 mm EBJ] 140 x 140 X 216 mm
= b1} 1}
slofA EFg3+ 72 EFY3T LI oj7{ %!
DX 5 MX GX 3 MX 72
Q17 |XIZ E I Q17 |HIE
it DX 5 MX e GX 3 7IEHI MX 72
22 3.6 Kg ERET AlZHet Z|ch 1,200 A EE]
37| 486 x 72 x 180 mm ST GC42 7tAzH gz DX 460 MX, DX 5 MX
Arg7IsE E Tt 100 J StAL EY E2tolE £ 107H
20| 22 ~72mm SRS 9.5Nm StAH ACf 20| 72 mm
=l 10 ol 2A 3.9 kg StAL] E|A ZI0] 15 mm
37| 434 x 132 x 392 mm
(X-C) 20, 27,32, 37,42, 47,
et 23228 52, 62, 72mm JIgnI GX 3 ME
nF1= (X-U/P) 16,19, 22, 27, 34, 40, SIAH 7I0[E X-FB, ECT 22715
232|ER 47,52, 57,62, 72mm
£ wE HIR| & ASF &0t £ EElo|H YU E2|R2ELE
SIW 6AT-A22 SF 6H A-22EPIEESHZ-82E) | CF-l1 65 ECO

000

7IEH SIW 6AT-A22 7IEnI SF 6H A-22 71EnI8 CF-l1 65 ECO
HiE{2] Tef 216V CIEEESH 2V — B g EeeeE &
biiEf2| 82 E§§ f 3% ﬁﬂ '['i:'igr,l BEf=] 82 E%% ; g% f‘\?n Ei_—ligg gig = 750 ml /1000 ml
SR} SEAE 1,000/ 1,500 / 2,300 RPMGEH SEE}S[HLE  370/1,250 / 2140 RPMGE) gi%i}“” ]I(l)ELGSL
HcfEa @orZam 90135/ 213 Nm ?501EE§7(H_770FEXH) 50 Nm / 84 Nm eSSl 5E -
2 T 3500 51/2 £ xd 2 Nm ~ 12 Nm, 1585 g o=e(GLo0e)  0.03TWmK Ofet
5 R0 e SHIO[= A, 15~ 13 mim e o
E 15/1.7kg ey 25/27kg A2 oIS = 5°C~30°C
£ 154 x 94 x 228 mm 37| 202 x 92 x 235 mm Hetls 25 -30°C~80°C
eS| TR IR HS ATC Zh= g7let 127

Chdx 188 7tA EREE7 Uk Z2|LEHE

GX-IE

06006

CF-1 65 ECO

7|Ex GX-IE 7|En CF-l 65 ECO
PPN IR af ES) EEEECE R
£ g_,im AIeE 2IE 800 Hoisg L h—
HHE{2| Z19t 12V R} 750 ml /1000 ml
TH) 100 J 15— A/ 651
O ZaAIZE =
=2 3.4keg gg?ﬁé»}{t lzg =]
37 550 x 111 x 354 mm HHEE (KSLIO16) 0.031 W/m-K O[5t
AL ZO| 25 - 200mm 2= 20 ke /m3 Ol¢f
85 55 2060100 ocagn
NnHEg 50’ 160, -30°C~80°C

120,130, 140,1
180, 200mm

12 70

B AMEEA(22| MH|A ZEH) 080-220-2000



mor JE

ol

o

o9

N T ujm
—‘_O -|0||

o =

S 1
g /Il
oln

FQHET FQHE2 ‘ Z=Q HE3

3| gjo[x 2| 30| x| glojx 72| 37|

PR 3-HVSG PR 2-HS A12 PD-E
7IEHg PR 3-HVSG ] PR 2-HS A12 71Ex PD-E
EREET EE] Zof] & FE =599 0-~200m
ESTTT 2 - 150m(=1Z) e 2 - 600 m(Z1g) e £1.5mm
i +/=Imm at 10m gi;w# :5 3-5 mm at 10 m EEERS 307H OFX[2t 2%
ANEEHs +/-52 #o/x 52 620 - 690 nm, Class 2 i'f” =E iiil{,’;ﬁf;"z
20| S2 510 - 530nm, Class 2 Fel Li-ion 12’V e = ==

10 . 17100 - HE{2] 23 %[t 5,0008] 53

el Licion 12V HHE{Z| £ Li-ion: 16 h e o 10 C~50C
[EEES] Li-ion : 16h ﬁﬁiz |_rg %gc - GEEEF] IP 65
s 2 -10eC ~ 500 oA 24k ] 165 gGfER] Z3)
PESSE IP 64 EX| 200 x 200 x 246 mm 37| 129 x 60 x 28 mm
A 2.4kg
37] 200 x 200 x 246 mm

=Hajlo|3 ZRIEXE&EHRE Hajjo|3

TE 500-X

21513/

W

CHISEL

TE 700-AVR

0006

B TE 500-X(3Alth) e HAE 71ExI8 TE 700-AVR
e 1,250 W s RE] 1,300 W
En 48kg DS B 7.9ks
CIIEFAOHR] 75 s @ SH CHAEROIAR] 115
S EAS 3,228 3/ Plus= STHEfA 2,760 3/2
7] 419 x 105 x 240 mm Lz 5; - 564 x 125 x 248 mm
qsR SAGEX) Ter Hz= TE-V(SDSA)
HIXM77| &5 DRS-Y FEDks sDS by HX[H77| H&  DRS-BEE It

Maxd NV e N NEZls  AVRER

'SDS max. "L
Clojol2E He He T3 Hao| FM A= T80l

DG-CW 100/15 P (&) /
79I%| 28 (H1Eh

AG 100-8S / DG-EX 100/4”

006

HEHS HNEY
Diamond cup wheel DG-CW
491] 2156233 100/15 P (2) univ
2163740 Dlgmond Cup 180/7°P (2)
univ
790%| 2163743 ll?ll_lai\r/nond Cup 180/7" P (6)

71ExI8 VC 40-U(M)
e 220V
X2 1200w
=R 36L
35e 5L
SAZXH 36 mm
SA 20| 5000 mm

7lEn AG 100-8S

o] 850W

RPM (¢ 8|&s) 11,500

AES HY M10

20| (mm; 284

2] AO|= (mm) 204

OFF 7 NIO| & (LEAFZR X)(105 mm)
oEzEs

4 SPAFENCIAS 4" UP E3E EACIAS
rsPFUBNCIAS 4 7Y

45| ooy

2Fol(www.hilti.co.knoflA 7+

P =] FLOHSHM 2!



PC 23z2|E

PC7IS, &, 9| &X|

[od
o

t
o
d

ofn
HL
S

I 4> 0
0 A A
>
o0&
|_|-|

AT
AL
Im

A % ol
Ok > >
0f0 OH
T 02

ol
>
Okl

02
]

FOHE FRHE2 FRHE3

2| glo[x 2| gjo[x glolx] 72| 87|

PR 3-HVSG PR 2-HS A12 PD-E / PD-s
7IEHi PR 3-HVSG 7IEHig PR 2-HS A12 7IEmg PD-E
ESEEA gl 2flo[x] & A&r 2= ECEG 0~200m
=549l 2 - 150m(%3) Eg4el 2 - 600 m(=g) FEE +1.5mm
el +/- 1mm at 10m ez +/- 0.5 mm at 10 m o2 7|5 E RS
Ne2FIIS -5 ANe2FIIS -5 2|0|x S5 635 nm Class 2
2Zfojx S& 510 - 530nm, Class 2 2Zfolx S& 620 - 690 nm, Class 2 o] AAA BIEIZ] 271
gl Li-ion 12V paC| Li-ion 12V e a |

BN i-ion : ES<| i<ion : HiEf2] Z[ci 50003 £8

HiE{2] 8 Li-ion : 16h HiE{2] Li-ion : 16 h
s e -10°C ~50°C HE2E -20°C ~50°C s 2 -10C~50T
PESES 1P 64 PEHSES 1P 66 IPHoSH 1P 65 _
A 2.4kg A 2.4kg =4 165 g(H{EI2| 3l
37| 200 x 200 x 246 mm 37| 200 x 200 x 246 mm 37| 129 x 60 x 28 mm

24| ooy

TE 70-ATC/AVR

21513/

Q17|AIZ

o]
)
ESE]

TE 70-ATC/AVR
20 ~ 40 mm

shofeeE 75

9.5 kg

15

2,760 &I/2

360 RPM

540 x 125 x 324 mm
TE-Y(SDS 2A)

AVR &

ATC &3t

DRS-Y HE{ 7tS

HVU 2/
HIT-RE 500 V3 / HIT-HY 200

217 |HIZ

&2 Q c2l H|E (16~35mm)

TE-YD BIT / vC 20-U

SDS max

Q17|FIE

#o|Z 23| (330ml)

HIT-RE 500 V3 /
HIT-HY 200 / HVU 2

L4

217 [HIZ

ghit £ H|E (12~40mm)

TE-YX BIT

SDS max

#o|Z 23 (330ml)

HIT-HY 200
HIT-RE 500 V3 / HVU 2

| i

| -

217 [HiZ

R oM FspAlzt EARE MR JFS ARE 2HH ZsRt SEARE MR JFS AlRE 2KH ZsARE
-10°C ~ -6°C 5AZF -5°C ~-1°C 247! T68ATZF -10°C ~-5°C 3AIE 20AZF
-5°C ~-1°C 3z 0°C ~ 4°C 2471 48A|7t -4°C~-0°C 242t 8AIZF
0°C ~ 4°C 408 5°C~9°C 24|21 2447t 1°C~5°C TA[ZE 4AZH
5°C ~ 9°C 202 10°C ~ 14°C 1.5A1ZF 1647 6°C ~ 10°C 402 2.5A1ZF
10°C ~19°C 102 15°C ~19°C TAIRE 12412 11°C ~ 20°C 152 15A1Z
20°C ~ 40°C = 20°C ~ 24°C 302 7A21 21°C ~ 30°C 9= Az
- - 05 S 5 107 = S
2% Zi0] 2t HE| AX|LIO| 20| 2 D S e re- 40 b= 112!
et Alte ST E &Hx - 152 < 1% T2A0f w2t SE| AXIL|Of 20| 2
3% Z710] 2t 2E| AX|L|0} 22| 2 Aulst Mgt $0UE A
KMt Afete SHE A
= =y = _ . -
PC 7| 7} £H 34| gicy A38 %3 ST QuE 2|
A-I —!! E AM il (m]] TE 30-A36 HUS 3 / HKV SIW 6AT-A22
-7 000 (11313
o SR
] TE 30-A36 =Y EF #MZZ0| (mm) JI&m# SIW 6AT-A22
iﬁ?ﬁ? S 10 - 24mm HUS3-H 8x55 5/-/- 50 [EERD; 216V
[ F E— D (EE Ty e HEEIBE 8356 Lion
a= S ~H 8X EIEE RSP =
[ CEEEES SESES[EEE  1,000/1,500/ 2,300 RPMGED
a%l(sﬁ 02"__' ;It ) 5 skjg HUS3-H 10x70 15/-/- 85 A3 @2A2eR) 90/ 135/ 213 Nm
SHEEA 4,500 5/2 HUS3-H 10x80 25/5/- 85 2 o 3500 3//2
sg aizls 850 RPM HUS3-H 10x90 35/15/5 85 ] 1/2” Azt Ezjoje
e e e HUS3-H 14x74 10/~ 9% = 15/17k8
Holx e ATC &=t HUS3-H 14x100 35/15/- 95 27 154 x 94 x 228 mm
HRIRA7 &R DRS-D Al87ts LB TR
5 74 MH|A S8 AHA(22] MH|A Z3h) 080-220-2000



PC 232|E

PC7IS, &, 4| &x|/ 28 == €%

53 FRHET ’ FRHME2 FLHES3

e 2, g F2PAEIE SaEtE A 72 8 B2|2wEt 2
=] E_J Ii! -_” CF-1 65 ECO . CF DS-1/ CFDs-L CF 710

ZRIE Q|

\ES —

71EM CF-1 65 ECO | CF DS-1 CF DS-L 71gH CF 710

== T Aol & ] Jerfses EEEEER R
feisa e = 400g 3508 5, 750 ml / 1000mI
8 750ml/i000ml A 20| 15.0cm 15.0cm Saw Heisol
L] Z|Cf 65L L= 20| 18.5cm 57.5cm EHZHSIARE 12E
Frasl ! £ 20| 335cm 725cm L e
FFIEE (KSL90)  0.031 W/m-K OfsF e 0.031 W/m-K o[t
Al (KS L 9016)
e 20kg/m3 0 EIE 59 dB
NEosee L CE e ABIEEE  -10°C~25°C
Xt ohs 2E -30°C~80°C HE ks 2= -40°C ~80°C
RET[ 120 2SI 12 748
S4EF Z=H| £H 942 Jzjelry EH N Alnjz 24 (330m)
O -
xboY(M 2 KCh AG 125-A22 /AcD125(5")SP | SR 6-A22 HIT-RE 500 V3 / A
TH\E2L- 2L 0@6 HIT-HY 200 / HVU 2
i 000
= X O
HILET ST B
Q7 [H|Z QI7|XIZ
e AG 125-A22 ey SR4-A22 EA2E MR 7S AR 2N FsiAizt
BfiET2] 2er 716V EEED] 2V 5C~1C 2417 168AZF
HiEf2] 22t 5.2 Ah Li-ion HiEf2] 22 5.2 Ah Li-ion 0°C ~ 4°C 24|z 48A12¢
ECE | £ 9,500 RPM E_t:la}ip( £ 2600 3 5°C~9°C 2412 24zt
Z|ChE s 35 mm . oC ~ 140 SNET A7
= - AVRA|AEH EfXY 10°C ~ 14°C 1.5A[2H 16412t
Fcioiaa 4 125 mm s AL A (Active Vibration Reduction) 15°C ~ 19°C 1AIZH 12412k
2 2.7 ks
) T3 x 31 mm 2 36kg 20°C ~ 24°C 30 7zt
= Wi = 492 x 96 x 196 mm 25°C ~29°C 202 BAIZE
=85 SN2 7Es  DRS (HA7] ARTES) 30°C ~ 34°C 155 5AlzH
SEF =0 wat SlE| AIX|L|o] 22| 23F
RISt ARl SOUE BZ
A XEE & S| gni=d AHo|E 7] (330ml) AHolZ 471 (330ml)
o o=
M% TE 30-A36 HIT-RE 500 V3 / 4 | HIT-HY 200 / A
=

g @ 9 HIT-HY 200 / HVU 2 HIT-RE 500 V3 / HVU 2

ST ST B

| A=

Q17 [H|Z QI7|HIZ
REu ] TE 30-A36 SX2E MR VIS ARRE 2 FHszE oxi2E MR 7ks ARRE 2 sz
R EE) 10 ~ 24 mm 5°C~1°C 2z 168AIZF S10°C~ 5°C ENF] 20AZF

e L By 0°C ~ 4°C 247 187 -4°C~-0°C PH; 8AIZE
. — — SC~0C oAzt 242 o 25
SEER 2 =8 51kg 10°C ~ 14°C 1.5A17 16AI12F 11°C ~ 20°C 155 15417t
2 T LT 15°C~19°C  1ARRE 1242t T 50 e S
Sans SoRou 20°C~24C 308 At 31°C ~ 40°C 6 A2
~HfER2] Z[s0[2 25°C ~29°C 202 612 Szt X=710] w2t SE| AX|LIO| 22| Qat
o ok 2 30~ 152 Szt RHMEt AfRte SUIE &
eix| DRS-D AfE7S gL LL}E} °|E| QAL 2o 2

X2 2El2etl(www.hilti.co.knollA ZHESI W2 L0SHH 2! 7



FRHET | FRAE2 TS
Clakst Tzizjol|ofx| =H]| &lo]x
PM 40-MG _ PMC 46

0006 , 1000 _-

e PM 40-MG 71&xIgl PMC 46
B PSR A - ERED 30 m(@9IE), 10 mEfeD
EEED 20 m(50 m 2[A[HAI) 5 13 mm@10 mEQIE)
EES 3L(3609) = YHE 0 e
T +/-2mm at 10 m ;lfo%ls’fof:l% 235; —
XNsEYI|s +/-3° s2 nm Class
2 gﬂc’%é‘o 510 nm, Class 2 mel AA BIEIZ] 47K
el Li-ion 12V [EEES 20h
[ EEES Li-ion : 8 h (all lines on) IS 2T -10 'C~50 C
= -10 °C~40°C PEHSSE 1P 54 )
PHSEZ IP 54 27 515 g(H{E2] =&
=27 140 x 140 x 216 mm ) 107 x 65 x 96 mm
HiE{2| EPE 3 JIAEPE3T
BX 3 (2McH) GX 3

0006 0006

7l&mg BX 3 (2Ah) 7l&mg GX 3

- 700 & EEET ARF Z[E 1,200

FH Ep4 216V /5200 71) =205 cca2dtad

EERE 216V fe) 100

weigy  2SANIEEN i kg

— - E

It 85J 37| 434 x 132 x 392 mm

fe] 0%

2= D 71&x GX 3 ME

= g 3 - HRIS

37| 473 x 134 x 280 mm st 10l XFB, ECT 220ts

= — — o o = —-

Uk E2|LYEHE SHEEE A HEH 8 EL2Et 2

CF-1 65 ECO CF DS-1/ CFDS-L CF 710

Q17 |HIZ 217 |HIZ 217 [HIZ

7lEmg CF-1 65 ECO ! CF DS-1 CF DS-L L CF 710
5 IEEECEEE [=] AEtSRE 191 Zo[@eErZ
deisa 82 i 4008 5508 =23 750 ml /1000
=] 750 mi /1000 mi x| Zo| 15.0cm 15.0cm armaf |1 50 L
"EEE%' s Z[cH e5L == 20| 18.5cm 57.5cm EH SR 12&
HE oAt i = =k 7=, =
Hehy R%Ala pEE 4o 335cm 72.5cm 5?:2%”'7_} K E -
HAEE(KSLI01e)  0.031 W/m-K Off (|E<s'_|_ 9016) 0.031 W/m-K O[5}
o 20 kg / m3 O[& oL 59 dB
ey 59 dB Nz e n K
ABts 2% -5°C~30°C A3 75 25 -10 °C ~25°C
N oks 2& -30°C~80°C Hgols 2 -40°C~80°C
287Ist 1271 FS78t 1270
= =13 o = =
A4Q1%] ZA C|A3 IZEH(FH oY= a210lH 1421%| &b C|2A3

AC-D 105X1.2X16 SP AG 100-8S AC-D 14” X 3/32” X 1”DS UP(10)

000

P

Q17|AIZ

HEHS HEY 7l&migd AG 100-8S HEHS HEY
433440 AC-D 105 x 1.2 x 16 mm SP (50) ] _ 850W 436733 AC-D 14” x 3/32” x 1”DS UP(10)
RPM (¢ 2]¥%) 11,500
2ATES Y M10
20| (mm 284
T8 AO|= (mm) 204
oFH 7t M| QE (LEAFEIR X)(105 mm)
oHEs
4 SPAUBNLAS 4" UP B3 HATIAT
4SPFUENCAS 4 7

43NS ol

178 MH|A S8 MM (42| MH|A Z35H 080-220-2000



=

ZH/o)E/

‘ 2
e —|
S5=4
HZAA

ALCtﬁﬂLg/////
drE HIGH
MR
232

ZEj2| sope
TE 3-CL

000

e TE 3-CL

[RE] 800 W

2 3kg

CHAEPAOHR] 2.1

ECEHS 5100 3|/2

37| 377 x 88 x 204 mm
M35 TE-C(SDSE2|A)

712 EFgES
GX 3

21513/

gHt E2U H|E(8 ~ 15mm)

TE-CX BIT

SDS plus

g Z2|QHEE

CF-1 65 ECO

#o|Z 3 (330ml)

HIT-HY 270 /
HIT-RE 500 V3 / HVU 2

HMR2EME) MR 7ks A

2 FspAzt

-5°C~-1°C 0= 6A[ZF
0°C ~ 4°C 0 4AZE
5°C~9°C 02 2.5AZF
10°C ~ 19°C 7= 1.5A|1ZF
20°C ~ 29°C 42 30=
30°C ~ 40°C 28 208

0
2

B zHoj| w2t ZE| AX|L|0f 29
KM ARt FHE FE

st ke

CP 606

DRS-D AI7Hs

Bgjo| ZREXZ&EHRE
TE 500-X CHISEL
9 6 9 2 —_——
—_——
IRE \;:_——-_‘J‘;ﬁ;
7IEHI TE 500-X(3Ac) 8 e
e 1,250 W =
£ 4.8 kg SDS o3
CIAERHOLX] 75 Plus® =
EYERS 3,228 3l/2 L2
EV]] 419 x 105 x 240 mm Ter
R SZHHEX) SDS &?\3 N
CIXM77| S DRS-Y At 7ks Max® NV SUH | |
18| 7

SDS max

7IEmI GX 3 7IENI CF-1 65 ECO JlEmI CP 606
EEEL K7V} Z[c 1,200 = - :;-'1%1 EECE R A i‘ﬂ’fﬁ:.;. .
?:‘-’ql GC42 Fpath s 750 mi / 1000 ml +25%
Tt 100 J E] o 65L SFi5 &
(SRS 9.5 Nm 6 FEARH 0= 39 (% 3mm)
A 39kg E: TFSAIZE : 25 2} - 5°C~40°C
8 A= (KSLI0)  0.031 W/mK O -30°C~80°C
37| 434 x132x392 mm AE zo kg/m3 c|e;0 ;lamf sgreald 10 0
= moke development
? [EX2! GX 3 ME_ e —5 c 30°C &t 24 78 2% 20 B A])
StALH 70| X-FB, ECT 2275 M ks e -30°C~80°C xl—'g[ASTM ES0] STC 56
2E7[st 12748 RE7[s 1274
= A = = =
Ha #g =L $0} 2 BE(8 ~ 15mm)
HVU 2/ TE 30 TE-CX BIT
HIT-RE 500 V3 / HIT-HY 200 9 g 9
S e
AN
Q17 |xiZ
B EREERM 7IgHR TE 30
-10°C ~ -6°C SAIZF ESLSERmbapZ] -
-5°C ~-I°C Al Setihdy  10-20mm
0°C~4°C 402 foE 1050 W
5C ~ 9°C 202 2= nice
10°C ~19°C 102 L - Llig
50°C ~ 40°C = chel h LER 36)
= 29 e 4,500 3l/2
% z=2ol| w2t | XL 22| 2 [EE e 850 RPM
AMIEE AfSle SHE &x EX 361 x 113 x 225 mm
HzE= TE-C(SDS Z2{2)

X2 eIl (www.hilti.co.kr)ol| A Z

=7 FofstAl 2!

sk



[od
o

[l
ne

ZFLHE
2El2| gOIEY

TE 3-CL

0006

dEu TE 3-CL

e 850 W

2 3 kg

CHAEROR] 211

=2¢ e 5100 3|/2

37| 377 x 88 x 204 mm

IR TE-C(SDSZ2{A)
A EPE3T
GX 3

06006

Q17|AIZ

gt} =21 H|E(8 ~ 15mm)

TE-CX BIT

SDS plus

HHE{2] EFgS+
BX 3 (2Ach)

0006

Q17|RIZ

2891

R23 WASHER

ISR GXx 3 L BX 3 (2At) e AE2IM (R23, R36)
EsE Az Z[CH 1,200 PN 700 & 2 Po—
S| GC42 FtAZH - ™ 216V / 5.2Ah 713 i ,
E—H’— 100 J HHE{2] et 216V HAEER| <20ume] ofPiE 2
o e MER g2 ZSARH Mg Us/D2E 2321, 2
7 39 .
Ev] 434 5132 X 392 mm e 85 N2 E GX3, BX3, DX5 =
[ EToNS] gk XIS
T1ane GX 3 ME 2=55 i(; © =] 1007H, 100074
20 X°FB, ECT 22lts | 473 x 134 x 280 mm
Il X o =
Ciojoj2E & He TS HA| M 9= Jgieln

DG-CW 100/15 P (4) /
791 B (uigh

Q17 |HIZ

o
VC 40-U(M) / VC 20-U

21513

AG 100-8S /
DG-EX 100/4"

000,

HEWs By
Diamond cup wheel DG-CW
401%| 2156233 100/15 P (2) univ
2163740 qumond Cup 180/7"P (2)
univ
701%| 2163743 Erl]e:\rpond Cup 180/7" P (6)

el VC 40-U(M)
12 220V
e 1200 W
|8 36L
2 5L
SA XA 36 mm
SA Zo| 5000 mm

7IEH AG 100-8S

ot 850W

RPM (€ 3[F%) 11,500

2TE XY M10

20| (mm) 284

2! AJO|= (mm) 204

OFH 748 0| QE (LIAFER X)(105 mm)
AIUES

rSPANENTAS 4 Up Bgd MAICIAS
spFuEALAa 47E
+3HNS olop

HejlojA AQIX| " C|A3 BHEE |4 8= Dol
TE 500-X 4Q1X| FALC|A3 DFH(AUT) AG 100-8S
000 e
Q17 |MIZ Q17 |HIE
71Em TE 500-X(34h) - AEMs  HEY U] AG 100-8S
[RE 1,250 W AC-D 105 x 1.3 x 9.53mm el i 850W
EYl 438 kg 2066528 SP(50) RPM (2 3|3%) 11,500
A ERAOAX] 751 ATS EY M10
= Ef 3,228 3|/2 20| (mm) 284
S 715 x 105 x 240 22 MOI= (mm) 204
Hz== st ofF 748 M0l 9& AT EE %105 mm)
H55 7 i
HXH77| Y5 DRS-Y EE 7K FES

4" SP AT HAT|AS
4SP AT EMCIAS
AFAIS oty

4" UP Bgg BAICIAS
4 HE

10

B MTHA($:2] MH|A Z31) 080-220-2000



0z

(ol ke

THEM ERY

®Hg7/tAE

DSH 900-X 40

Clojol2E HEL|A3
EQD SPC 400/25

] DSH 900-X 40 HEHs  xEy
ERED] 87 CIOJOF=E CIA= EQD SPX
e 43kw 1691%] 2117978 400/25 universal
XA 16"(400 mm) = 2117979 CHO|OF2E C|A3 EQD SPX
Z|ch 748 Zlo| 150 mm 400/25 (6) universal
20| ZE (/5] >
[150 19432] 52mfs
24 124 kg
ARE A XY 20 mm/1inch
37| 856 x 261 x 466 mm

Eloix) IHE THA ST

2 EC|RYELE

GX-IE CF-1 65 ECO
Q17 (X =
718 GX-IE ] CF-1 65 ECO
EFESE AlzZHe Z|ch 800 5 1908 Za[eEr
HHEf2] MY v Hlsa B2
EH e 100J 8 750 ml /1000 ml
e Sxer E
2 3.4kg S5 st e
EX| 550 x 111 x 354 mm R JFSAZF P
StAL Zo| 25 - 200mm [EES[==) ~
0.031 W/m-K 0
(X-IE G) 25, 30, 40, 50, (DSEL9016) - /"‘3 o|g|°}
60, 70, 75, 80, 90, 100, = g/ m
M = , /0, /5, 80, 90, 2 E
HIEES 120, 130, 140, 150, 160, Asd 59 dB
180, 200mm NS 7ts BE -5°C ~30°C
‘ _MglseE  -30°C~80°C
FE7I8 12 76
S 2Ef2| o= sto} =2 H|E(8 ~ 15mm)

TE 6-A22 / TE 4-A22

21313/

71&XI# TE 6-A22

HHE{2] Tt 2V

HiE2| 82 5.2 Ah Li-ion (114.4 Wh)
o

o 37kg

(HHE2| X 2

EIRIEAOUX] 2.5

24 EfA 5100 3l/2

=g ald 1050 RPM

37| 367 x 92 x 201 mm

TE-CX BIT

SDS plus

£ CEelo[H/3HIX|
SID 4-A22 / SF 6H-A22

006

e SID 4-A22
HiE{2] Fet 22V
seei gz 2SAR NG

FE5SHSE 100/1500/ 2,700 RPMB3ZH

IHES@A2M/ZEM 60 Nm /110 Nm /194 Nm

el 174" SZt A3

2 1.4 kg

37| 147 x 93 x 224 mm
[ESS] TR

2Fol(www.hilti.co.knoflA 7+

P =] FLOHSHM 2!

11



bl

mm

oM A | 2Y
33

] Mx|8
et X|x|ch
7| 17

Hii2t 3 A0S
E2{[0] 3f{|

/

23z2|E M2
=
HaFE

TE 30-A36 / TE 6-A36

0006

7IEmg TE 30-A36
HEEEg e @aPE) 10 ~ 24 mm
HHE2] Het 36V
HiiEf2] 82 5.2 Ah Li-ion (114.4 Wh)
x124 50 W
SHEER E8)  5.1kg
el EZHOfL{x] 36
E—%* EfAs 4,500 3|/2
=g slEs 850 RPM
EEE 2[§0[2
HER TE-C(SDS Z2{A)
x2S ATC 3t

M 3

SR 6-A22

gt} =21 H|E(8 ~ 15mm)
TE-CX BIT

SDS plus

4 A= Ozl

AG 100-8S /
AC-D 105X1.3X9.53 SP

000 _

7|ERI SR 6-A22 7|ER AG 100-8S
xoF ]| 850W
DECE 2V RPM (25 3[H4) 11,500
HiE{2| 22F 5.2 Ah Li-ion ATIE A M10
PHSSFAE 2,600 3 Z0] (mm 284
RIS 2tA &R AVRA|AH] EITY JZAO[= (mm) 204
= (Active Vibration Reduction) OFX 7{H{ MNo| RE (LIAHEL X)(105 mm)
=) 36kg IfER
37| 492 x 96 x 196 mm 47SPOIMITAC|IAS 4" UP Hg FAIC|AT

A7 7Hs  DRS (A7 AFIHS)

BgjjojA
TE 1000-AVR

066 _
=

4 SPEYENCIAT
45N sy

Hajo}#
TE 500-X(3AMICH)

000

448

237 %A

HUS 3/ HsA

=Y EE #3710 (mm)

HUS3-H 8x55 5/-/- 50
HUS3-H 8x65 15/5/- 60
HUS3-H 8x75 25/15/5 70
HUS3-H 10x70 15/-/- 85
HUS3-H 10x80 25/5/- 85
HUS3-H 10x90 35/15/5 85
HUS3-H 14x74 10/-/- 95
HUS3-H 14x100 35/15/- 95
ot

RECIP SAW BLADE

[ [

E

i

SR 6-A22

006

Ol

7lEnI TE 1000-AVR 7lEni TE 500-X(3ACH) 71&mI SR 6-A22
paEE 1,750 W fsE 1,250 W EEE; 2V
A 125 kg 2 4.8 kg HE2| 22 5.2 Ah Li-ion
CHAEHAOIAR] 26 J CRUEANIHR] 75 T ilﬁé—E 2,600 3|
St EFES 1,950 3|/2 2YEHS 3,228 3)/2 meams  AVRAREER
37| 700 x 138 x 230 mm =X 419 x 105 x 240 mm =< < (Active Vibration Reduction)
IR TE-S HER S2ZHHEX) 24 3.6 kg
HX|MH[7{7| & DRS-B &E Its HX|H|747| ==t DRS-B &%7ts 37 492 x 96 x 196 mm
Ts7|s AVR &=} WHH77| 7ks  DRS (HA7| AH87ts)
ol - -
Aln|Z A7 (330ml) 24| shojc 29 2l HIE (16~35mm)
HIT-RE 500 V3 / M TE 60-AVR/ATC TE-YD BIT
HIT-HY 200 / HVU 2 9 6 @

DXRE M| JHs AlZE 24 ZHsHAZH 7IEMY TE 60-AVR/ATC
-5°C ~-1°C 2071 168A17F AEZNE R @3E) 20 ~ 32 mm
0°C ~ 4°C 24|71 48A[ZF e 1350 W
5°C~9°C pINFL 24Kt s %5) ;*Sﬂrca% xEY
10°C ~ 14°C 1.5AI12F 16A1ZF Tl ez ke
a : CRIEHOLx 7.8J
15°C ~19°C A2 12A1zt SeEHS 2,350 5|/
20°C ~ 24°C 302 TAIZH [EEEErSES 340 RPM
25°C ~29°C 2082 6A[Z 37 493 x115x 293 mm
30°C ~ 34°C 158 SAIZE HES ; TE*Y(SD? %.*¢)
HX[H77] & -Y DEHs
B x700] ufe} gE| IILof 29| 2% T s
RpMIE Aete 2HE & N ATC &%

SDS max

1

12

0>

fEH(se2| MH|A ZE) 080-220-2000



i
0z

re r=
I iz

RAL)

OH U
il

A
Ok

TREEE
=afo| 77 /

45| 2 bit
I‘ll.:f
=L

Clojol2E A=
DD 350 CA / bb 200

0006

Q17 |xIZ
718 DD 350 CA
e 220V
e 3600 W
Ha g 52 ~500 mm
DE WA 30} DE
701 & 10 FAHA]
2 35 kg(ZEH+AFHE)
37 450 x 195 x 315 mm
U, SAEY &4
Z|ci M3 200] 450 mm
Clojor2E 20{=R

DD 160 / bD 200

21513/

QI7|HIZ

7IEH DD 160
[EEER; 220V
LE] 2200 W
Ha gl 25~202mm

Cf- (=
srojsiuas [0 700
| 18 kg(ZE{+AEHE)
37| 450 x 195 x 315 mm
7, SAERY 4
Z|ci #3 Z10| 450 mm

FUE7IAE

DSH 900-X 40

3 PCS CORE BIT

3 PCS CORE BIT

Clojof2E HEC|A3
EQD SPC 400/25

DSH 900-X 40

dsUAls

AVR ZH&}

e HEWS mEdY
Azl 8 87 cm? CHO|OF2E C|A3 EQD SPX
]| 43 kW 16915 2117978 400/25 universal
ERE 16"(400 mm) = 2117979 CIOJOF2E C|AZ EQD SPX
Z|cH A Zlo] 150 mm 400/25 (6) universal
20| TS [/
[150 19432] 52 ms?
2 24ke
ADE A Y 20 mm/ Tinch
EXl 856 x 261 x 466 mm
Hejlo| FOEXEEWXE
TE 2000-AVR / TE 1000-AVR CHISEL
0006 ——————
—_——
71ENI# TE 2000-AVR e FED)
[ 2,100 W e
= 14.5kg p|SD§'=-I @ =
EFIEFZHOILX] 35 s L2
22 EEe 1,800 3|/2 .
R 731x 574 x 146 mm DS @ ) O
5358 TE-S wax Ny A
HX|M77| & DRS-B EEts Ssmix -

B214 23

HKYV / HDI-P / HKD

Nz L& LIS S320] (mm)
Baf] 7]
HKV 3/8”x30 3/8” 35
(700) BULK
B2l %7
HKV 1/2"x50 12" 55
(350) BULK
A
HDI-P / HKD
e U LI #320] (mm)
U7 HDI-P 3/8” 20 (3.4)

X2 gel22tel(www.hilti.co.kr)0flA 2

vAsi L an

=7 FofstAl 2!

13



7|E Axl=
H7 (B2

=
L_;—IIE’ xI-El

== |.O| =
=, = O

na rh H
N[ o
AL
[m

FL NET FQNE 2 ‘ Z=Q HZE3

Hajjo| ZEEXEENXE Hejjo|

TE 1000-AVR /TE 700 AVR CHISEL TE 500-X(3AM[ch)

—_—
(21313) 006 .
S I =

U] TE 1000-AVR 3R HIE 71EM TE 500-X(3AH)
e 1,750 W P RE] 1,250 W
27 125kg SDs S 2 4.8kg
CHIEFZOAX] 26 ) Plus% - | CRUERAOAX] 75
ETYSEIPN 1,950 3|/2 e 2o EfS 3,228 82
27| 700 x 138 x 230 mm by E¥] 419 X 105 x 240 mm
=38 TE-S s Y o =358 S2H(HEX)
SR A DRS-BEE IS Maxx XM [t GIRMPAZIEA DRS-Y HEDES
Hsdpls  AVREE Sl -

- - - -

M AR M d= J8reln S C2jo|H{/HIX|

SR 6-A22 AG 100-8S / SID 4-A22

0 6 AC-D 105X1.3X9.53 SP o @ @
7|&n SR4-A22 7IER AG 100-8S 7|&ne SID 4-A22

T
[EEERR) 2V e — 850W [EERS; 2V
IR 52 Ah Li-ion FPagd Mt 1500 HiEfzl 8% 28 A L-jon
FeotedEE 2600 8 Z0] (mm) 284 S5 EEEE  100/1500/ 2700 RPMGED
7S Za 5| AVRA| G T ) I MOI= (mm) 204 _ HjEa@ieRizes) 60 Nm /110 Nm /194 Nm
=e = (Active Vibration Reduction) OFX 7{H{ M|O| 2E (LiAF ER X)(105 mm) ES 1/4” 82t 271
24 3.6 kg ARES A 14 kg
37| 492 x 96 x 196 mm S SPAREACAS 4 UP Bad BACIAS =7 147 x 93 x 224 mm
HARZ7| 7K DRS (47| AFE7HS) 4sPIPBMCIAT 4" gl fTOESS] HRfAL
FRANE oop
&H omE 2| H s s
SIW 22T-A SR 6-A22 RECIP SAW BLADE
T St
7IEHI SIW 22T-A 7l&mg SR4-A22
H{E{2| Zet 22V R 9V
HHES2| 22 5.2 Ah Li-ion HiE{2| 22t 5.2 Ah Li-ion
S5 SMAE 2,000 RPM Su55HAE 2,600 3
E|HES N AVRA|AE T
ZhA K = E

(AZTH/Z=RH) 450 Nm VS UL A (Active Vibration Reduction)
E3ZH 2 Nm ~ 12 Nm, 1557 o 36 ks
| 1/2° & 3/4° A2t 10| (E41) 37 492 x 96 x 196 mm
A 3.0 kg UHKHZ| 7t DRS (47| AMB7HS)
37| 232 x 94 x 258 mm

Clojor2E o=

DD 350 CA / pb 200

0006

7IEmg DD 350 CA
Fef 220V

RE 3600 W

HZ He 52 ~500 mm

LIE] HFAl jl_-’;ﬁ} EE1

7]0f A 10T HRHA]

27 35 kg(ZE{+AENE)
37| 450 x 195 x 315 mm
4, SAEr &4

Z[c Fg Z0] 450 mm

3 PCS CORE BIT

14

0>

fEH(se2| MH|A ZE) 080-220-2000



':HX'H 7_|_I_LI| ol

nx 18
oot ©

[ 00

|m

)l'U

1
-1
N—’

>
— ~~
ol
e
=

mx N Mo

Alo|Z ¥4 (330ml)

HIT-RE 500 V3 /
HIT-HY 200 / HVU 2

Alo|Z ¥ (330mi)

HIT-HY 200 /
HIT-RE 500 V3 / HVU 2

 ema

| -

SH| o=l

TE 60-AVR/ATC /
TE 70-ATC/AVR

0006

HR2E MR s ARE ohE FsiAizt SR M Vs ARZE 2 szt 71ExI8 TE 60-AVR/ATC
-5°C~-1°C 217 168A1ZF -10°C ~ -5°C 3AIZH 20A1ZF HREZAEEE32E) 20 ~ 32 mm
0°C ~ 4°C 24|27 48A|ZH -4°C ~-0°C 2A1ZE 8AIZH FSE] 1,350 W
5°C ~ 9°C NH 242 1°C~5°C TAIZE 42 BE (22E) gntcy, 2158
10°C ~ 14°C 1.5A1ZF 16AIZH 6°C ~10°C 402 2.5A|ZF B 7.8 ke
15°C ~19°C TAIZH 12A12¢ 11°C ~ 20°C 158 15MZ¢ 1ol EFA oo 78]
20°C ~ 24°C 302 TA|ZE 21°C ~30°C 9= TAZF e i SO
25°C ~ 29°C 202 6AI21 31°C~ 40°C 62 TAIZE e SIORPM.
30°C ~ 34°C 155 5AZ 4% x710] w2t SE| AX|LIO| 2o| Qat g;f“ 293% 15X 353 mm
ST x70f 2t SE| QK| glqi 2o 2% RHAIH At SHE &x e TE-Y(SDS Bt
e Qi;gﬁ o X UMK PRI DRS-Y BAls
HEHHA REEHS AVREE
ARt EHS ATC Z=H
Ok AE|E | A3 A3 =3 2| gtop=g
HSA (&) / HrHy 200 ) yly| | HUS 3 4| | TE 30-A36
E—ﬂi NN
HEZY LA H3Zo| Mz EE M3l (mm) 71ExI8 TE 30-A36
M10 x 98 10 95 HUS3-H 8x55 5/-/- 50 HESHEE 10 .04 mm
M12 x 100 12 122 HUS3-H 8x65 15/5/- 60 E3zE)
M12 x 115 12 122 HUS3-H 8x75 25/15/5 70 HHE{2] Ft 36V
M16 x 137 16 140 HUS3-H 10x70 15/-/- 85 HHE{2| 82 5.2 Ah Li-ion (114.4 Wh)
M20 x 170 20 170 HUS3-H 10x80 25/5/- 85 [ 950 W
A =70 whe} SlE| QIX|L|o| 2o QaF HUS3-H 10x90 35/15/5 85 FAGHER M Z3) 5.1 kg
RiMIEE At FHE HE HUS3-H 14x74 10/-/- 95 CHAEFOIHR] 3.6
HUS3-H 14x100 35/15/- 95 EYERS 4,500 3|/2
2 5lFs 850 RPM
HHE{2] EFR) 2§02
HzE= TE-C(SDS Z2j4)
UK ES ATC =&t
BX[H77| % DRS-D Al7ts

£3 e
SIW 22T-A

000

23]

Crdke aziztelo|x|

PM 40-MG

0006

Zlo|x 7{2] £H7|
PD-E

0006

71ExI8 SIW 22T-A 71ExI8 PM 40-MG 7IEnI PD-E

HE{2| et 216V ENEEES a2l A 0~200m

HiEf2]| 82 B22 /5.2 Ah Li-ion SHHQ 20 m(50 m 2IAIHAIR) Hae £15mm

EEEETSEY 2,000 RPM 2fel 5 3L (360°) 22| 7|5 307} OFx[2 X|4

=] 450 Nm peliiey +/-2mmat 10 m 2o[x S5 635 nm Class 2

(ARH/Z27H) NEEFI|S +/-3° el AAA BHE{2] 274

E3xE 2 Nm ~ 12 Nm, 156 ZolX 53 510 nm, Class 2 HHE(2] |t 5,0008] 59

El 12 &3/4° A2zt EEfo|= (EHI) el Li-ion 12V = -10C~50C

2 3.0kg HiE{2| Li-ion : 8 h (all lines on) IPESSS IP 65

37 232 x 94 x 258 mm a,rggg -10°C~40°C X 165 g(HHE(2] =3l
PESSE IP 54 37| 129 x 60 x 28 mm
37| 140 x 140 x 216 mm

2Fol(www.hilti.co.kr)oflA] 2t

=y B Eiied

15



s £2

ot F2t 2X|/ AN £X]

a7

1

{ 2

=0 HZ1 ‘ FQHE2 ‘ FQHES3
8|H 2jo|x 8|H glo|x
PR 3-HVSG PR 2-HS A12
P PR 3-HVSG e PR 2-HS A12
2[OIX| 4 AAt a2l 2[O|Xf 4 AL S
29| 2-150m(x3g) e 2-600 m(ZZ)
gz +/- Imm at 10m = +/-0.5mmat 10 m
AsER7|s +- 52 AsEW|s +-5°
2lo[x S5 510 - 530nm, Class 2 2lo[x 2 620 - 690 nm, Class 2
el Li-ion 12V el Li-ion 12V
HHE{2| $~2 Li-ion : 16h HHE{2| $~2 Li-ion : 16 h
e -109C ~ 502C Hsec -20°C ~50 °C
PESSS IP 64 PEESE IP 66
| 2.4 kg £ 2.4 kg
37| 200 x 200 x 246 mm 37] 200 x 200 x 246 mm
S IIAE HajlojA =HajlojA

DSH 900-X 40

TE 700-AVR

0006

TE 1000-AVR

0006

DSH 900-X 40

7l&mg e TE 700-AVR 71&x TE 1000-AVR
Izl g2k 87 cm? Hy 1,300 W FSE) 1,750 W
) 43kW B 79kg = 125kg
=5 16"(400 mm) U EOAX] 115 CHIEIANIHX] 26 J
FEEEED 150 mm SYEES 2,760 5//2 SCERS 1,950 3//2
SRS RIFT ;o =] 564 x 125 x 248 mm B 200 x 138 x 230 mm
[150 19432] - EES] TE-Y(SDSZA) == TEs
= 124k UIRHAZ & DRS-B & Jbs SR 5
— = - —_ H, KbxF -B Atxt JH=
A2EGANE  20mm/linch HEzpls  AVR AR WNZPI B  DRS-B BE IS
TSUWls AR FE
37 856 x 261 x 466 mm
B IIAE Clojoj2E 7{EC|A3

DSH 900-X 40

EQD SPC 400/25

71EnI DSH 900-X 40 HEMS mEY
ozl g2F 87cm? CIO|OH=E C|A 3 EQD SPX
el 43kW 6913 2117978 400/25 universal
ERAr 16"(400 mm) = 17979 CIOIOHZE EIA3 EQD SPX
E|CH 78 O 150 mm 400/25 (6) universal
20| 7IE [
1150 1|94§25 - same
27 124kg
APEAF XY 20 mm/1inch
7] 856 x 261 x 466 mm

16

B AMEEA(22| MH|A ZEH) 080-220-2000



SN

Ml R 2B / M SHRIEE

o|ttEr 1y

O
oA

AT 0128 3k
M2 Hep

RSB

=X

1 O

O
—_
\d
it

El e Jx

oxdre =
ol
A0
3 oo

%///
Mrj ojze
AE{ol2 A
CIONESESnFs

Qi) 1

ks yRS R

™ glolx|
PR 3-HVSG

™ glojx
PR 2-HS A12

0006

71ExI8 PR 3-HVSG 71&xI PR 2-HS A12

2[O]x] & A Jgl eﬂom 81 E[=

E e 7 2 -150m(=3g) =5 o 2-600 m(ZZ)

e +/-1mm at 10m el +/-0.5mmat10 m

NeEFs +/- 50 ANeEYs +/-5°

20X S2 510 - 530nm, Class 2 2|0[X ; 620 - 690 nm, Class 2

el Li-ion 12V el Li-ion 12V

EEES Li-ion : 16h e Li-ion : 16 h

HE ST -109C ~ 509C SESL -20°C~50°C

PESSE IP 64 PESEE IP 66

A 2.4kg A 2.4kg

37| 200 x 200 x 246 mm 37| 200 x 200 x 246 mm
R AR d7H Ao|E 7] (330ml)

S 2Ef2| Snt=d
TE 6-A22

0006

U] TE 6-A22

H{E{2] Zeh 22V

BiEf2] 22 5.2 Ah Li-ion (114.4 Wh)

]

@R 2z 37KE

Tl EfH oK 25

SUER: 51008/

=2 3|84 1050 RPM

a7| 367 x 92 x 201 mm

=1

Chax) nHE JtA EpdET
GX-IE

21313

HSA HIT-HY 200 /
HIT-RE 500 V3 / HVU 2
m "
t‘ﬁ
!
i
ol [H|Z oz Bl A
=" LpAREIZ H27Z00| SR M IS AlZE hH ZsiAt
M10 x 98 10 95 S0°C ~ -5°C 3Nz 20412
M12 x 100 2 122 -4°C~-0°C 24zt 8zt
M12 x 115 12 122 GLCC:fOOCC m?ﬂ_r 24;1?;};
M16 x 137 16 140 °C ~ 20°C 155 15A12t
M20 x 170 20 170 21°C ~30°C 98 A2
% 700 0j2} TE| AR|LIO| 2| 2 31°C ~ 40°C 6= 142
REMISE AlRE2 S HE HE 8% zof| w2 SE| AX|LIof B2l @

RNt Afgre S0

HE EE

Eh} £2! H|E(8 ~ 15mm)

TE-CX BIT

SDS plus

A==

YL E2|LYELE

CF-1 65 ECO

&Ho} E2! H|E(8 ~ 15mm)

TE-CX BIT

SDS plus

OF AB|E 7]

HSA-R
HEY LIAEE 3330
M8 x 70 20/10/- 8 54
M10 x 83 20/10/- 10 65
M12 x 100 20/5/- 12 87
M12 x 115 35/20/- 12 87
M16 x 137 40/25/- 16 100
M20 x 170 55/30/15 20 123
&% 70| mef EE| AR|L|0} 22| oF

B Hu

M3 AfEHe S0iE &

7IEHI GX-1E CF-1 65 ECO
EfgaE A2k Zcf 800% o7 BeleelEr &
HiEf2] 2t 2v Sl / 1000 mi
e 100 2Irf 651
EYl 34kg 5
37 550 x 111 x 354 mm 0.031 W/m-K 0[5t
AL o] 25 - 200mm 20 ke /m3 018
gx IE G). 258%309%0'1?)% -5°C~30°C
HaEeg 50 S0 140 150, 160, 30 L-80%
180, 200m 12748
X2 EEl22tel(www.hilti.co.kr)ol| A ZHAESLD 27| FLOfStMIL! 17



T Q2|0 27/ 7| = OHE HF

‘ 2 FQHE FORZE2
E‘ 3 El = HZAZH AJAEH] glojx| 72| £37|
E|E — 7}_” m]| PS 250 PD-E
- 006 006
= —1H H XA
= L— L- O3
R PS 250 71&xIgl PD-E
Zo[Helx 02~70m B 0~200m
QIR HE= +1.5 mm @E‘E +1.5mm
HHE{2] EFQ) Z|ch 23] ZHzt [EERE 307 OFR[2f X%
BHE{2] % (NiMH) 635 nm Class 2 2|0|X S& 635 nm Class 2
s 2T W AAA BIE{2] 274 e AAA HRE{Z] 27
PESSZ Z[C8,0003 =5 [EEES] |} 5,0005] =5
A (AFHH) -10 C~50C s 2 -0 CT~50C
7 (RLE) P55 IPESS IP 65 .
EYIES ) 100 g(HEZ] =3l ] 165 g(HHEL2] &)
37| (2L[E) 164 x 33 x 21 mm E| 129 x 60 x 28 mm
=23 El_| E =E S8 712E Hajjo]#
TAl al FHE| TE S00-X(3AItH) DSH 900-X 40 TE 1000-AVR
Ik2f 5
A O
o -
Q17 |xIZ
7l&mg TE 500-X(3AcH) 7l&mg DSH 900-X 40 7l&xg TE 1000-AVR
RE 1,250 W RES 87 cm? RE 1,750 W
2 4.8 kg e 43kw 7 12.5 kg
CHIERHOIAR] 7.5 2253 16"(400 mm) CIAERZoX] 26
EPEZS 3,228 3/ Z[ch 742l 20| 150 mm FErEoN 1950 52
37 419 x 105 x 240 mm YIRS B ¢, ms2 37| 700 x 138 x 230 mm
HEZ SZH(HEX) [1S0 19432] - == TEs
OIX|HP7| Z5 DRS-Y AEIIs B 124kg SR A R gy
ADZAAXZA  20mm/1linch 32:15;;: :’ - 252 f}:ﬁxﬂ s
37| 856 x 261 x 466 mm =SEH1S Clai
F{E| Ol MC} ALt T 244 SH A3 Jelelrd
AO X 2 -
RECIP SAW BLADE SR 6-A22 AG 125-A22
[T wetal [52
7l&mg SR4-A22 7IEH AG 125-A22
HiE 2| Y 22V HiE{2] For 22V
HiEL2| 2 5.2 Ah Li-ion UiEfel EA gé éxg FIQ_IIDI\IAOH
= = 5t 31T ,
Fret e i\?[g)?'flﬁl Exy ETIE—KKH'—a 35 mm
. AR Ef =
Us g2 (Active Vibration Reduction) EII; ti23 2 122%(";"‘
2 3.6 kg 5 2
=7 492 x 96 x 196 mm 2,7—45 I?/|5114X et
GIRX747| 7Fs  DRS (H47| AFB7HS) —=
_ - Y| 3 _
M3 MxF Alo|Z A (330ml) 24| ghote 822 C8 H|E (16~35mm)
=L O
HIT-RE 500 V3/ M TE 60-AVR/ATC TE-YD BIT / vC 20-U
HIT-HY 200 / HVU 2 TE 70-ATC/AVR
000 - i
Q17 |HIZ Q17 |xIE Q17 |xIZ
oRjeE  Mx|JEsAlZE kM Azt 7lamg TE 60-AVR/ATC
-5°C ~-1°C 2A[Z 168A7F i\fj&;&"é el @32E) 20 32 mm
°C ~ 4° 7 It e 1,350 W
O (o — Boos — piliuam
10°C ~ 14°C 1.5A17 16412 <rol EFZ OffR| 78
15°C ~ 19°C TAIZF 12A12F 2¢ ﬁ-*r %fggf&a
e 5 Eciaizia
ggog = ;gog ;8 = éi ;L EY 493X 115X 293 mm
= = A E5 TE-Y(SDS &%)
30°C ~ 34°C 158 5A|ZH OiX[R[A7| 2= DRS-Y 2EPfs
1% Z:710] uf2t SE| AR|L|0f 2| 2 eel= oy
Mg AlEt2 S0 E X SRR AR DRS-Y HED7HS
18 T2 MH|A E8F AEFA(42] MH|A ZEH 080-220-2000



O
bl

K ooxd 2
ox o

|-

= I
20|E

rult|

23e|E B
FRHET

An|z 23 (330m) ™
HIT-RE 500 V3 / HIT-C (8.8G)

ST ST

=H| goed

TE 70-ATC/AVR

0006

SEMR2E  HRIESARE R FSARE 7IEHI TE 70-ATC/AVR
-5°C~-1°C 2171 168 AIZF TErEaRlEre) 20 ~ 40 mm
0°C ~4°C 2471 48A[2F iz 18
5°C ~ 9°C A7 24A[7F 9E QEE) amrca% 3=
10°C~14°C  15AZF 164/2¢ e T
15°C ~19°C 1AI1ZH 12A17H SCHERS 2,760 3I/2
20°C ~ 24°C 308 7AIZE EEEIRES 360 RPM
25°C ~ 29°C 20 6A|ZH 37| 540 x 125 x 324 mm
o o HE TE-Y(SDS %tA)
30°C ~34°C 152 SAIZt RSP AVR 23}
i =740 w2t EE| AX|LIof 22| Qo TR HS ATC &%
M3 AFSHS SHE 2tx X7 E5 DRS-Y FZ7ts

fM 42 2ol
AG 100-8S

006

ZEf2| 2Hojed

TE 3-ML

000

7IEH AG 100-8S

] 850W

RPM (2 31F4) 11,500

2EIS XY M10

Z0[ (mm) 284

32 A= (mm) 204

oF 748 Alo] 2E (LIAEE X)(105 mm)
IHES

4" SP & MAIC|AT
7SPAEENCIAS
AFHUANE APy

47 UP Bg§ BAIC|AS
4" HE

e TE 3-ML

pSEE 800 W

2 3kg

CH AR 2.1

= A 5100 3|/2

37| 377 x 88 x 204 mm
IR TE-C(SDSE2{A)

HBIAHTHOE T JHs (22 als)

sI-E_?_

TE-YD BIT / vc 20-u

C2! H|E (16~35mm)

SDS max

Bjo|# QEXE&EHRE Clojor2E Al
TE 500-X CHISEL DG-CW 100/15 P (%)
9 @ 6 (. e —
—_— =
T TE 500-X(3AItH) e R HEWS NEY
i 1250 W s Diamond cup wheel DG-
= 48ke SDS o ozl 20233 CW100/15 P (2) univ
geEoiLix  75) Plus™ B 423 Diamond Cup 180/7" P (2)
EEEEES 3,228 5/2 L= 2163740 2 P
37] 419 x 105 x 240 mm - univ ;
e SZHHEX) sDS &3 — 7015| 2163743 Diamond Cup 180/7" P (6)
SRPAZI R DRS-Y &Ebts Max® NV = N univ
18| 7
Ao|Z A7 (330ml) Alo|Z A7 (330ml) SH| goey

HIT-HY 200 /
HIT-RE 500 V3 / HVU 2

EEE

HIT-RE 500 V3 /
HIT-HY 200 / HVU 2

TE 60-AVR/ATC / TE 30

0006

SH2E M| JRs ARE 2kd AsiAjz SEARE  Mx|JRs AlRE 2HH ZsiRrt 7l&m TE 60-AVR/ATC
-10°C ~ -5°C 3AIZE 20A1ZF -5°C ~-1°C 2A[Zl 168A[ZF ENEZAEEN(E32E) 20 ~ 32 mm
-4°C ~-0°C 24|zt 8AIZF 0°C ~ 4°C 24|71 48A[Zt S 1350W
1°C ~5°C TAIZH 4X|7H 5°C ~9°C 24121 24471 250825) 20i=eE A5
6°C~10°C 408 25A7 10°C ~ 14°C 1.5A|ZF 164121 Crol £ o%] 75
11°C ~ 20°C 155 1.5A|7F 15°C ~19°C AIZF 1247 el PR
21°C ~ 30°C 9= TAZE 20°C ~24°C 308 7A21 SgafEs 340 RPM
31°C ~ 40°C 62 TAIZE 25°C ~29°C 202 6AlZ] = 493x 115 x 293 mm
°C ~ 24 = RS
5 Z7i0] Wt S| AX|LI0] 20| 2 30°C - 34°C 158 A2 s L&RV(SEF 242)
KMt Atete SHE HE ST 7o) w2t EE| AIX|L|o] 2o @Y Tfolxt Hs
KEMISH AFR2 SHE FE HX[R[A7] 2 DRS Y wa#

X3 el

=

[

2Fl(www.hilti.co.kr)oflA] 7

sk

=7 FofstAl 2!

19



‘ 3%
229
20| Y XY
I A7 1%%*/
H|

o[
TE 500-X(3AMtH)

000

Clojoj2= el
DG-CW 100/15 P

QI7IHE
e TE 500-X(3Al) HEHS HEY R VC 40-U(M)
= 1,250 W Diamond cup wheel DG~ e 220V
E] —isis s 2156233 cw100/15 P (2) univ 3 200w
I EZOIAR 75 o - ; 271 8%
T 3,228 32 2163740 Er']ai\’l“"”d Cup 18077 P (2) 242 5L
: SAXZA 36 mm
=) 419 x 105 x 240 mm : g -5
x5z SZHHEX) 791%| 2163743 Er'fiy""d Cup 180/7" P (6) 5220| 5000 mm
lj17(|K1|717| & DRS-Y HEbs
oM AEE A7 A3] W7 M =H| shoteE
HSA HUS 3 / HsV TE 30
HEY LIAREIZ H3Zo| HEY EFE H#3Z0] (mm) e TE 30
M10 x 98 10 95 HUS3-H 8x55 5/-/- 50 55‘1?*;‘; L) 10 ~ 24 mm
M12 x 100 12 122 HUS3-H 8x65 15/5/- 60 e TOS0W
M12 x 115 12 122 HUS3-H 8x75 25/15/5 70 2c stop=zzl
M16 x 137 16 140 HUS3-H 10x70 15/-/- 85 = 47ke
M20 x 170 20 170 HUS3-H 10x80 25/5/- 85 de E;ﬁﬁ“—*" 360 _—
&% x210] j2} SIE| UX|LIO} 22| R HUS3-H 10x90 35/15/5 85 s 50 RPM
TEMISh AFe2 SHE EX HUS3-H 14x74 10/-/- 95 37 361 x 113 x 225 mm
HUS3-H 14x100 35/15/- 95 A= TE-C(SDS Z2i2)
SX[HA7| ZE DRS-D A27ts
=l =l <H
0513 AH Ao|E A7 (330ml) =H| soteE
HSL-3 /HwW 2 HIT-RE 500 V3 / M TE 60-AVR/ATC / DD 30-W
HIT-HY 200 e 9 e
QI7|HIZ Q7 |HIZ Q17 [HIZ
HEY #3Zo| (mm) SRR MRIFES AR e Zshzt 7IEHI TE 60-AVR/ATC
HSL-3 M12/25 105 5°C~1C PAH 168AIZF TSRS 29 32mm
_ 0°C ~4°C 24121 487 e
HSL-3 M16/25 125 0 - 4% 207 24”'7} 52 gan TD}EEEJE. xzal
HSL-3 M20/30 155 e TSN ToAlt 1
HSL-3 M24/30 180 15C ~19°C X N LRl 18 e
20°C ~ 24°C 30& TAIZE PSS 340 RPM
25°C ~29°C 202 6A[Z 37 493 x115x 293 mm
30°C ~ 34°C 52 5A[Z! Hzo TE-Y(SDS 31%)
. SIXAA7] 2 DRS-Y F2PI5
Sz F740] 2} BE| AF|L|0] 22| 28 ~RsaAplS AR
RiMlst Arete $HE 2HE iR s ATC &
Ao|Z A7{ (330ml) Ao|Z A7 (330ml) ¥ RE
HIT-RE 500 V3 4l | HIT-HY 200 / 4y | HIT-C

HIT-HY 200 / HVU 2

2IxiE &

HIT-RE 500 V3 / HVU 2

| -

2/iE - = 3
SRE  MX|JRs Azt 2rd ZsiAzt SreE  MX|JRs At 2kd AsiAzt A=Y ZE  EEHZ0|(mm)
5°C~-1°C 24171 T68A[ZF -10°C ~ 5°C 3AZ 20A7F M8 x 110 5.8G 80
e R R
~ 7t i ~ z l M12 x 160 5.8G 110
10°C ~ 14°C 1.5A|1ZF 16A1ZF 6°C ~10°C 402 2.5A2t M6 i 190 5.8G 125
15°C ~19°C Az 1247 11°C ~ 20°C 152 T5AIZH -
X s 5 s 5 = M20 x 240 5.8G 170
20°C ~ 24°C 302 7A1Z! 21°C ~ 30°C ) TAIZF Vot s 290 Toe 510
257C ~ 29°C 208 6A[Z1 31°C ~ 40°C 62 Az X -
30°C ~34°C 155 5417 ~ = M27 x 350 8.8G 240
= = oF z2dof 2t glE| Ax|L0] 20| 2 M30 x 400 8.8G 270
ST z0f| w2t ZE| AX|L|0 2o Y Mt Afete S0E &x -~
XtMIEt Alte SHE &% S zAol| whet el AX|Lof 2ol 2
20 T7H MH|A S8} AIEHA(S2] AH|A E8) 080-220-2000



EtrMR 2/ 2folof HIM
=

(=]
I NTH EaR|E B

B2 B A |

‘ =X FOAIE1 FLHE2 ’ FOHZE3
H| Zaj|o|E clololes g g4 42 Jafelry g 51Z HA7|
- Hi
o3| 11X DG-CW 100/15 P (1) / | poG 100-8S VC 40-U(M) / Ve 20-U
FIRE ) e 000 000
HEWS FHEY 7IEmg AG 100-8S J1&mg VC 40-U(M)
— o] 850W Fof 220V
2156233 Emgg%;“g(vz")hee! DG RPM (25 371%) 11,500 RE 1200 W
42lxl Diamond Ci 1807;I’VP @ e S84 27188 36L
2163740 iamond Cup 20| (mm) 284 oix| 22 10ke
2 = cAlSe
univ Jﬁ A1}01|_ (mm) 204 Sanr 5L
- 7 OF 7t M| 2 (LIAFHL X)(105 mm) =<
701%] 2163743 D;]a_mond Cup 180/7" P (6) olmiEE fiﬁg 36 mm
— 7 SPOEEATAS 4 UP Bad EACAD 20l 5000 mm
ssEREAOAT 4T
CEENE oot
HJ EE—” 0 | E 5ks %A Mzt Al =H| shorEg
o= =
oH g HSL-3 Wi | HYU 2/ TE 60-AVR/ATC /
7H 0%
o (e») HIT-RE 500 V3 / HIT-HY 200 TE 70-ATC/AVR
HEY HZZ0] (mm) SHRE 2H Zszt 7IEHg TE 60-AVR/ATC
HSL-3 M12/25 105 -10°C ~ -6°C SAIZF Il’“ag*“@'é.'% @325) 20 ~32 mm
HSL-3 M16/25 125 ST e 52 pas) foiede X
HSL-3 M20/30 155 g% 0= 5 78ke
HSL-3 M24/30 180 10°C~ 19°C 10£ SR e
20°C ~ 40°C = Scraima 340 RPM
3 Z200) 112} HE| AX|LI0] 20| 28 i TEvaDsa
HNE MRS SOIE Az el
Tszils AVR &=}
Holxf 5 ATC 75
E Hjlo| Clojof2E A e S M|
TE 500-X DG-CW 100/15 P (8) / | VC 40-U(M) / vC 20-U

Q17|HIE

0006

7.

72| € (i)

Jleng

TE 500-X(3Ach)

RE

=
R
EEEEES
37|

H3%

R[H7 ] HE

1,250 W
4.8 kg

751

3,228 3/2

419 x 105 x 240 mm
SZHHEX)

DRS-Y &Z7hs

e El

b o
A 0z

Ok TH

2
\—”L

Clojo}=E FojER

DD 350 CA / bb 200

0006

HEHs  mEY
Diamond cup wheel DG-
sox| 02 CWI00/15 P () univ
2163740 Diamond Cup 180/7" P (2)

univ

791%| 2163743

Diamond Cup 180/7" P (6)
univ

3 PCS CORE BIT

7IEMg VC 40-U(M)
FHeF 220V
RE] 1200 W
27| 8% 36L
a1 2501
SAZEH 36 mm
=4 Zo| 5000 mm
2

Q17|H|Z

7IEMI DD 350 CA 7IEmI DST20-CA

et 220V EEETE] 20 kw

] 3600 W o AA 7|

TE e 52 ~500 mm A 73 40 Kva

EEERN jnESTE=1=] FEEEY 600 - 1600 mm

7|0 A 10CH FXHA ECf A S| 740 mm

2 35 kg(ZE{+AEHE) e 37ﬂ - Dle

Ex]| 450 x 195 x 315 mm e 98 d

7, A ER &4 2= e T

Z|cH M2 Zlo| 450 mm IEH =T 7ts
X2 EEl22tel(www.hilti.co.kr)ol| A ZHAESLD 27| FLOfStMIL! 21



wE U wR| / wol/mzh ChHEt
SEELPNLIPTEN

‘ s

LS
L MM
=INEES
Homs
‘|ﬂ.l m]]

O =X
Homs

i/ 3 Hefjo|d LiX B/

o[
TE 500-X(3AMtH)

0006

QI7|HIZ

2

‘ FRNE

70|12 ¥ (330ml)

HIT-HY 200 /
HIT-RE 500 V3 / HVU 2

EEE -

-

‘$9W%3
#|ojE 47 (330ml)

HIT-RE 500 V3 /
HIT-HY 200 / HVU 2

QI7|HIZE

eyl TE 500-X(3A[cH) SX2E MRS ARRE 2 FHszH B2E MRS ARRE W ZHszt
2] 1,250 W 410°C ~ 5°C 347 202 5°C~TC 271 EH;
= -4°C~-0°C 2412 BAIZE 0°C ~ 4°C 24071 487
A 48kg s s
chol EfZof x| 757 1°C ~5°C A2t 4A[ZE 5°C~9°C 2A1Z 24K|7F
c= A CE S 6°C~10°C 4052 25A2F 10°C~14°C 15AIZF 16412t
=Y EAS 322832 11°C ~ 20°C 52 15417 15°C ~ 19°C TAIZF 1242
EY] 419 x 105 x 240 mm 21°C ~ 30°C o5 TAZE 20°C ~ 24°C 302 TAZE
M52 S7H(HEX) 31°C ~ 40°C 6= TAIZE 25°C ~ 29°C 205 B6AZF
SIRHZ7I &5 DRS-Y &EDIS i3 Z740| w2} BE| AX|L|O| 22| 2 30°C ~ 34°C 152 St
Mgt Abet2 $HE &x SiF m7i0]| w2t EE| AX|LI0 22| 22

Hjo|A

TE 500-X(3AIch)

0006

O17|HIZ

Aln|Z A7 (330ml)

HIT-HY 200 /
HIT-RE 500 V3 / HVU 2

=

oz -

-

SBE R

Rt Agte
=H| ghoteE

TE 60-AVR/ATC /
TE 70-ATC/AVR

0006

Q17|HIE

e TE 500-X(3ACl) SR MHRIIES AR e FsMRE e TE 60-AVR/ATC
e 1,250 W -10°C ~ -5°C 3AIZE 20A[7F i\fz&%’% S9l@39E) 20 ~ 32 mm
-4°C ~-0°C 2A[2t 8AIZH SE] 13%0W
B 4.8 kg 1°C ~ 5°C ]A||7f 4)\}7} HC 2EE) shregE XIEd
YRR 75 G S SAGH 27 Big
= i . i) CFol
SPES 3228 3l/2 11°C = 20°C 158 T5AI%F B e
_37| 419 x 105 x 240 mm 21°C ~ 30°C 9= TAIZH ScfalEa 340 RPM
HER SZH(HEX) 31°C ~ 40°C 6= TAIZH EY 493x 115X 293 mm
% Zs = & HEZ TE-Y(SDS 9fA
UXEAZ R DRS-Y EELS S5t 710 w2t HE| AX|L|of 2o| Q8 T e
T Arete 2 EE #3E F=2H|s AVR &5
ARt ES ATC &=
— =yl =
I:I-|| 0 | A %Eﬂ 0 | E AHo|E #7{ (330ml) O AE{E W7 SH| gole
- HIT-RES00V3/  {j¢ | HSA TE 60-AVR/ATC /
LS HIT-HY 200 / HVU 2 TE-YD BIT
Q17|KZ
Sr2E  MRIZES AR e Zshzt HEY LI 3ol 71EmI TE 60-AVR/ATC
-5°C~-1°C 2A1ZH 168AIZF M10 x 98 10 95 HmpzEgHelE3eE) 20 ~ 32 mm
0°C ~ 4°C 2X]21 48A|Zt b 1350 W
0 -2 =5 T M12 x 100 12 122 LI M Uk
10°C ~ 14°C 1.5A]ZF 16A|12F M12 x 115 12 122 78kg
15°C ~ 19°C N 1242 M16 x 137 16 140 Fsvas
20°C ~ 24°C 308 7AlZ! M20 x 170 20 170 TR
25°C ~29°C 20= [SNFd B =70]| et SE| AX|L|O] 2| @t 493x115x 293 mm
5C ~ 34°% = e T S E T e TE-Y(SDS %A
30C~34C T 54 RiHIst AFS SoE 2 T
iz xzoj| wtat SlE| AIxX|L|of o] 22 AVR &Z}
TAiet At SuiE HE A
L4 70y HA M A3 Tetelry ZEl2| EHIEY HHE{2| EFY 3+
al HEA AG 100-8S TE 3-ML BX 3 (2AMich)
= (213)3)
7IEx AG 100-8S 7IEnI TE 3-ML 71&xg BX 3 (2Ach)
kel 850W [EEREE] 220 V 3 700 2
RPM (£ 3[H4) 11,500 IL 12 300w E/cH Efs 216V /5240 71%)
AT 5 M10 o 3k [EEER 216V
Z0| (mm 284 T & 2.6 Ah Li-ion
& AMO= (mm) 204 £ EOLR] 2.1 HiEfR] 88 52 Ah Li-ion
OF 74t Hio] O (LA EIR X)(105 mm) 29 EtAS 5100 3l/2 el 85 )
oUE= 37| 377 x 88 x 204 mm [EEa] 304t
FSPOEENCAT 4 Up Bod SALIAT Hza TE-C(SDSE2{A) o 43kg
g | FAIC|A e Eyp— ST < = 3
j';;"flg ;Eril“—a L 2e|Axusiol? wst7ts(Z2M 22l3) =7 473 x 134 x 280 mm
0 T2 MH|A E3F AEEAI(SE| AH|A T3} 080-220-2000



ol ll|"r-|

. T rEHHI*II:H 40% 71 XA AJZE
- BMI|5iiE BE HiE2| &3

TE 6-A36

TE 4-A22 TE 30-A36

TE 2-A22

TE 6-A22

SD 5000-A22

SCO 6-A22 =

36V HilE{2]

SL 6-A22
SR 6-A22

‘ C4/36-90 .

C4/36-350  C4/36-MC4

SCW 22-A
4

SBAA2

22V HiE{3]
AG 125-A22

SF6HA22

SIW 22T-A
SFC 22-A E




Hilti CPC (Cordless Power Care) - H{E{2] £ HS 7|5

A 4 B G 2

0% gl

%jo| 4

1>

= _ . 2k5} @a|Me Aleo
LR~ P T _ SHRAUARMBOR | yej), o w xmEe)
SATak Al A « HHE{2| ZHE EA| 1= A3 Jtod ol Jheat HE
AU 2 |"g' == 7|_x| A‘"A‘IE HHE'IEI Ei . ;l'ld 4H|'%|:E|: o= J-l'E 7‘:_J-|"|‘0|' oxl
* LHE x{eho] 1 Ang T i ol e MM =z

e Mgz S0 M

ST&HIE|2| 2S5, DA [ 2tE SX] H ujE{2] SH SEf ZA|

ST AR5 LREX| HHE{2| 2pthH/apd HHE{Z| BE(SH AEf ZA])
Xoi2 LED HEER #0000 EEmEm EEE0D EEQ00 ®EOO00  #®#000
Y HE 471°| LED = % O A % 0|5} 509 % 03] 25% 0|3 o A=l =
A VISILED 28 2 géo %lf: 75@%;' %7550/0 255'/%@*'%@ 10% c/;)lglérﬁ 0% ol EE
MIA 2|22 §lE| Li-ion X 23 AAH
36V / 22V / 12V H{E]{Z]
B EWE(1.6Ah), TZ(2.6Ah) HIE{Z| & B CHE2F HHE{2|= 302 O|L} 100% &F B i A e 2 E5) iE2| 1Y, apest
CHE2K(5.2Ah/6.0Ah) BHE{Z|7HX| Ch¥st BHE{2] 4 THEE X

battery
cells
cold air cold air
36V(2.6Ah /5.2Ah)  22V(2.6Ah/ 5.2Ah) g - F e
low pressure area [ [—m—— gel @

12V (2.6Ah)

— Electronic Electronic Electronic
Control Control Control

charger electronic

E|Xo| SH7|/ulE{e| SEHEo = BE EE| SF A8

=

SH7|
HiEf2] SiLt2
BE SlE| HIE AL

C4/36-90

36V HE{2| 3 SH 34
£ s

BE 3SR

Li-ion H{E{2| £ 22V HiE{2| ¥ &N 33

1ITITT

C4/36-350

HiEf2] sjLt2
2E EE| HE AL

BTN c asze-mca

C4/36-MC4

12V HE{2] 3! SH 27

27| siLtz
=) =20
- OTr—i

i-ion H{E{2| ZH

HiE{2] SHLIZ RE
EE| HE A8

C4/12-50

04 T2 MH|A S5} AIEFA(S2] AJH|A E3F) 080-220-2000



Heavy
Metal

Fire &
Rescue
Heavy

Universial

Heavy
Pallet

Brick
Concrete

Brick
Concrete
Fiber

MD 15_10
MD 23_10
MD 30_10
MD 15_14
MD 23_14
MD 30_14
MD 15_18
MD 20_18
MD 23_18
MFR 15_10
MFR 23_10
MFR 30_10

MS 23 Cast

MB 15_14
MB 20_14
MB 23_14
MB 10_18
MB 15_18
MB 20_18
MB 25_18
MB 30_18
MB 15_24
UD 15_1014
UD 20_1014
UD 30_1014
UDX 23_68
UDX 30_68

UDX 23_68
UDX 30_68
UB 15_1014
UB 20_1014
UB 23_1014
WD 15_6
WD 23_6
WD 30_6
PR 20_1014
PR 30_1014

PRB 20_1014

PRB 23_1014

WB 15_6
WB 23_6
SB 23
SB 30
SB 31
SB 45

SM 15

SM 30

SM 40

SM 46

F7H2(>3mm) HIEAE, mo|Z, =2

27t F7(1.5~10mm) HEAE, Ijo|Z, 2xE

SF2(1~4mm) HEAE, OO, =S

Z| 19| LITE(>2mm) T&/EARR.

2, M| 725 HH

ZEAto|m( >E|Z150mm), ZEE(10~175mm),
FEIHF S2AE/OIZA(B~175mm)

El

[e]

g
o

2 =ck(3~8mm)
= 21}21(10~100mm)

JH o

El
[=)
8

|
B
J0
4
0z
30

EEERY(1.5~4mm)

S ¢ <
B 3402 YT W FAS Y
I

=
f21 50| A7 Ix| ot =R

RO| U= =

HE H7{(1.56~15mm)
AR EX0| 47X = =

ZEoiH / = A3F,
AH|0[Z2] S0| 2l =xf

HHE SAH At

oY | 0 | OY
o oM | oM | o

THI | THI | THI

AT

oo

m

z

o

T
i
n
n
=
o

58|E(ALC), 22(<175mm)

E(ALC), 22(<215mm)
MRAHE(<215mm)
AHFAIHE(<365mm)
2|E(ALC), HARAMIE,

MR, ZSIS2HAE /0 ZAl(6~100mm)

22 232|E(ALC), MEE, MRAIHE(<250mm),
F2lUR, ZeZAE/0ZA(<150mm)

2% Z92|E(ALC), S, MRAHE(<350mm),
2N, Z5I=atAE/0fZA|(<150mm)

VRN

1% JE | g
| | i

a
mod ||

0 oM | oy
Il
TH
1]

>

m
%
H

2 232|E(ALC), HHE, FAIME(20~365mm),

REER, LSHEatAE/0ZAl(6~150mm)

HIFA

[ r——

T Heavy metar o3

[T Hoavy motat |12

(=17 ] Fire & Rescue |52

===

=I5 metat |-_ii

] mota o3 6

[T5] Hoavy universan |2

oy uriversas 5] 130

p—— T

e

3 o (Bulk Pack)

2099225 200
2099226 200

*2105480 200

2099227 200
2099228 200
2099229 200
2099370 200
*2105481 200
2099371 175
2099372 175
2099373 200
2099374 200
2099375 200
2099380 175
2099378 175
*2099379 175

*2099376 200

*2099377 200

4! 2 (Big Pack)

E2to|Y ™ (Trial Pack)

) )

2099279 40
2099340 40
2099341 40
2099342 40
*2099343 40
*2099344 40
*2099345 40
*2099347 40
*2099346 40
2099349 50
2099350 50
2099351 50
2099352 50
*2099353 50
*2099354 50
*2099355 50
2099356 35
2099357 35
2099358 35
2099359 45
2099360 45
2099361 45
2099365 35
2099366 35
2099367 35

2099293 5
2099294
2099295
*2099296
*2099297
*2099298
*2099299
*2099391
*2099390
2099392
2099393
2099394

a o o o o o o a o a o

*369056

w

2099395
2099396
2099397
*2099398
2099399
*2099400
*2099401
*2099402
*2099403
2099406
2099407
2099408
2140378

W W o oo a o ag oo a o o a o

2140720

2140379

-
o

2140721
2099409
2099410
2099411
2099412
2099413
2099414

-
oo

o o g o g

2099415
2099416
*285809
*285810
*423098
*423099

alaalala o

*284554 3

*369055 3

*369054 3

*377820 3

* ABY 52 B2

X3 gEl2

2Fol(www.hilti.co.kr)of| A ZHE3} T w27 LOj5HMQ!

25



o)

tof E2 H|E (5~17mm)

[}
TE_cx SDS plus
= N4 Hy  ga 0 21 H|E TE-CX 10,5/17 MP8 105 170 100 202201

A=y (mm)  (mm) (mm S0} E21 HIE TE-CX 11/22 1 220 150 409195
&0F S2 HIE TE-CX 5/12 5 120 50 433782 0p £21 B|E TE-CX 12/12 12 120 50 409196
310 £2 H|E TE-CX 5/12 MP8 5 120 50 2021990 siof £ B|E TE-CX 12/17 = B0 60 ATSEY
&0FE2 HIE TE-CX 5/15 5 150 80 433784 10} £21 H|E TE-CX 12/17 MP8 12 170 100 2022012
0F =2 H|E TE-CX 5/15 MP8 5 150 80 2021991 o} E% |E TE-CX 12/17 MP16 12 170 100 2022038
&0t E2 HIE TE-CX 5/17 5 170 100 433786 0} =21 H|E TE-CX 12/17 MP32 12 170 100 2022055
gt E HIE TE-CX 5/22 5 220 150 433787 %:,n}EEI H|E TE-CX 12/17 MP50 12 170 100 410121
0 21 H|E TE-CX 5,5/12 MP8 55 120 50 2021994 Si0} S H|E TE-CX 12/22 2 220 150 209198
0F £2 H|E TE-CX 5,5/15 MP8 55 150 80 2021995 0 =21 H|E TE-CX 12/22 MP8 12 220 150 2022013
0 21 H|E TE-CX 5,5/17 MP8 55 170 100 2021996 SI0F S H|E TE-CX 12/22 MP32 5 220 150 2022056
20F S2 H|E TE-CX 6/12 6 120 50 433788 0} =21 H|E TE-CX 12/22 MP50 12 220 150 2005002
0 21 H|E TE-CX 6/12 MP8 6 120 50 2021997 Si0} o= H|E TE-CX 12/27 - 270 200 209199
&0t E2 H|E TE-CX 6/17 6 170 100 433789 0} =21 H|E TE-CX 12/27 MP8 12 270 200 2022014
0 21 H|E TE-CX 6/17 MP8 6 70 100 2021998 Si0f S H|E TE-CX 12/37 B 0 20 IR0
30 21 H|E TE-CX 6/17 MP16 6 70 100 2022027 St0t =2 H|E TE-CX 12/47 2 40 200 409201
0 21 H|E TE-CX 6/17 MP32 6 70 100 2022045 Si0f == H|E TE-CX 12/61 = 50 50 ATEA0R
0F 21 H|E TE-CX 6/17 MP50 6 170 100 410118 S0t C2 H|E TE-CX 12/90 5 900 830 2131130
20F =2 HIE TE-CX 6/22 6 220 150 433790 0} =21 H|E TE-CX 12/100 12 1000 930 206555
0F =2 H|E TE-CX 6/22 MP8 6 220 150 2021999 0} =21 H|E TE-CX 12/130 12 1300 1230 2131131
20F =2 HIE TE-CX 6/27 6 270 200 433791 0 =21 H|E TE-CX 12,5/17 125 170 100 409203
20F =2 HIE TE-CX 6/32 6 320 250 409172 0} =21 H|E TE-CX 12,5/17 MP8 125 170 100 2022015
&0F =2 H|E TE-CX 6/51 6 510 440 409173 0 =21 H|E TE-CX 12,5/22 125 220 150 409204
20t =2 HIE TE-CX 1/47-4" 64 100 50 434999 0} =21 H|E TE-CX 1/27-6" 127 150 100 435012
20t =2 HIE TE-CX 1/47-6" 64 150 100 435000 0} =21 H|E TE-CX 1/2-6" MP8 127 150 100 2025920
0 £2 H|E TE-CX 1/4"-6" MP8 64 150 100 2025906 SI0F C2UBIE TE-CX 1212 7 300 240 435013
0 £21 H|E TE-CX 1/47-8" 64 200 140 435001 SH0F S H|E TE-CX 14/17 7 T G,
&0t C2IH|E TE-CX 1/47-8" MP8 64 200 140 2025907 0} £21 H[E TE-CX 14/17 MP8 14 70 100 2022016
0F 21 H|E TE-CX 1/47-12 64 300 240 435002 SH0F S2 H|E TE-CX 14/22 W w5 UGG
20t SRIH|E TE-CX 7/17 7 170 100 409174 0} 21 H[E TE-CX 14/22 MPS 14 220 150 2022017
&0H =2 HIE TE-CX 8/12 8 120 50 409175 0} =21 H|E TE-CX 14/27 14 270 200 409207
20t C2IH|E TE-CX 8/17 8 170 100 409176 0} £21 H[E TE-CX 14/27 MP8 14 270 200 2022018
0 £2 H|E TE-CX 8/17 MP8 8 170 100 2022003 SI0F C2 BIE TE-CX 14/37 W S0 S0
0f £21 H|E TE-CX 8/17 MP50 8 170 100 410119 S10F S H|E TE-CX 14/47 1w 470 200 409209
20F =2 HIE TE-CX 8/22 8 220 150 409177 0} 521 H|E TE-CX 14/61 14 610 540 409210
0f £21 H|E TE-CX 8/22 MP8 8 220 150 2022004 S10F S H|E TE-CX 14/90 1 900 830 131132
20F =2 HIE TE-CX 8/27 8 270 200 409178 0} 521 H|E TE-CX 14/130 14 1300 1230 2131133
0f 21 H|E TE-CX 8/27 MP8 8 270 200 2022005 S10F S H|E TE-CX 9/167-6 2 150 100 435015
20F =2 HIE TE-CX 8/32 8 320 250 409179 0} =21 H|E TE-CX 15/17 15 170 100 409211
20t S H|E TE-CX 8/37 8 370 300 409180 0f £21 H|E TE-CX 15/27 15 270 200 409212
20t 2 H|E TE-CX 8/47 8 470 400 409181 0f E21 H[E TE-CX 15/47 15 470 400 409213
eiof S H|E TE-CX 8/61 8 610 540 409182 /0t £21 H|E TE-CX 16/17 & 170 100 409214
20t SR H|E TE-CX 8/90 8 900 830 2131026 0f E21 H[E TE-CX 16/17 MP8 16 70 100 2022019
Sio} E2H|E TE-CX 8,5/17 85 170 100 409183 sHi} £l H|E TE-CX 16/22 16 220 150 409215
80 £2/ H|E TE-CX 8,5/17 MP8 85 170 100 2022006 S0F S/ HIE TE-CX 16/22 MP8 G D e A
2i0f S H|E TE-CX 8,5/22 85 220 150 409184 /0t £21 H|E TE-CX 16/27 6 270 200 409216
20t ERH|E TE-CX 9/17 9 170 100 409185 0f E21 H[E TE-CX 16/27 MP8 16 270 200 2022021
ei0f S H|E TE-CX 9/22 9 220 150 409186 /0t £21 H|E TE-CX 16/47 16 470 400 409217
501 C2 B|E TE-CX 3/87-6" 95 150 100 435006 S10F =21 H|E TE-CX 16/61 T 50 50 oo
ei0f S2H|E TE-CX 3/87-12 95 300 240 435007 0} £21 H|E TE-CX 16/90 16 900 830 2131134
20t 2 H|E TE-CX 3/8"-18" 95 450 390 435008 0f £21 H[E TE-CX 16/130 16 1300 1230 2131135
ei0f S H|E TE-CX 10/12 10 120 50 409187 0t £21 B|E TE-CX 17/22 17 220 150 409219
0 £20 H|E TE-CX 10/17 10 170 100 409188
0 £20 H[E TE-CX 10/17 MP8 10 170 100 2022008
§i0} E2! H|E TE-CX 10/17 MP32 10 170 100 2022052 AEIEEIH|IE
0f £21 H[E TE-CX 10/17 MP50 10 170 100 410120
0 £2/ H|E TE-CX 10/22 10 220 150 w90 TE-CX = — $DS plus
0 £2/ H[E TE-CX 10/22 MP8 10 220 150 2022009
SI0HE2 H|E TE-CX 10/27 10 270 200 409190 =2 ETer —
0} £21 H|E TE-CX 10/27 MP8 10 270 200 2022010 (mm)
0 £2/ H|E TE-CX 10/37 10 370 300 409191 At E2/H|E TE-CX-HKD-B 8/27 8 433771
0} £2/ H[E TE-CX 10/47 10 470 400 409192 AE}E2IH|E TE-CX-HKD-B 10/33 10 433773
0} £2/ H|E TE-CX 10/61 10 610 540 409193 AE}E2IHE TE-CX-HKD-B 12/33 12 433776
giop £ H|E TE-CX 10/90 10 900 830 2131028 AEf E21 H|E TE-CX-HKD-B 12/44 12 433777
stop =2 H|E TE-CX 10,5/17 10.5 170 100 409194 AE} C21 H|E TE-CX-HKD-B 15/55 15 433779
26 2% Ml A S8 AIEHAI2] MHIA B8 080-220-2000



2 EZ H|E (12~18MM)

TE_CD SDS plus
A=y (;I:ﬁ) fﬁs HEHS ?. ria H|E TE-C 1/2:—6”” 127 150 100 2038080
§= Tl HIE TELCD 12/33 - o T ::.Dr_a H|E TE-C1/2"-12 12.7 300 240 2038082
ST “ o ora942 ~_a. Ot E2! H|E TE-C 14/16 14 160 100 2037036
:E: E: H|; TE-CD 16/37 = 0 Sosea 3t0} =20 H|E TE-C 14/16 MP8 14 160 100 2037076
; :;:I L 5 8iO} £ H|E TE-C 14/21 14 210 150 2037037
L=7 SYHIE TECD18/37 18 S0 2018946 5ippcalv|E TE-C 14/31 14 310 250 2037038
2i0p =2 H|E TE-C 14/36 14 360 300 2037039
B0} £ H|E TE-C 14/45 14 450 390 2037040
#Hh £E2 H|E TE-C 15/16 15 160 100 2037041
B0 £ HIE TE-C 16/16 16 160 100 2037042
&lot E2 HIE (4~17MM) 0 £2 H|E TE-C 16/21 16 210 150 2037043
TE-C DS pras B0} £ HIE TE-C 16/31 16 310 250 2037044
[N N S e N — e l0H =21 H|E TE-C 16/45 16 450 390 2037045
- - e B} £ H|E TE-C17/21 17 210 150 2037046
X =1
=Y Gm) (o) T(rnqﬁﬁ HZu=
#Hop £ H|E TE-C 4/11 4 110 50 2037000
:étmia: H|§ TE-C 4,3/11 43 110 50 2037001 S} E2! H|E (12~40MM)
o S w e TEYX DT TT—
&} E2 H|E TE-C 5/11 MP8 5 110 50 2037053 ’
0} E2 H|E TE-C 5/16 5 160 100 2037004 _ xI74 xixH oaxt e
= HEY = = P HEHS
8ot E2HH|E TE-C 5/26 5.5 260 200 2037005 (mm) (mm) (mm)
30+ E21 H|E TE-C 5,5/16 6 160 100 2037006 glop E21 H|E TE-YX 12/35 12 350 200 206499
50} £21 H|E TE-C 6/11 6 110 50 2037007 slof E2H|E TE-YX 12/35 MP4 12 350 200 421924
50t E21 H|E TE-C 6/16 6 160 100 2037008 glop E2! H|E TE-YX 12/55 12 550 400 206500
&0t E2 H|E TE-C 6/16 MP8 6 160 100 2037057 80t =2 H|E TE-YX 12/55 MP4 12 550 400 421925
stOp £2! H|E TE-C 6/21 6 210 150 2037009 st E2HIE TE-YX 1/27-14" 12.7 1300 1150 206509
&0t =2 HIE TE-C 6/31 6.4 310 250 2037010 S0t =2 H|E TE-YX 14/35 14 350 200 206502
50} C21 H|E TE-C 1/4”-4" 6.4 100 50 2038072 ghot E2! H|E TE-YX 14/35 MP4 14 350 200 421926
it S HIE TE-C 1/47-6" 6.5 150 100 2038073 eiop =2 HIE TE-YX 14/55 14 550 400 206503
stop £2! H|E TE-C 6,5/11 65 110 50 2037011 &i0p £ HIE TE-YX 14/92 14 920 770 355469
30} =2l H|E TE-C 6,5/16 6.5 160 100 2037012 &top E&! H|E TE-YX 15/35 15 350 200 206504
&t £2 H|E TE-C 6,5/21 6.5 210 150 2037013 &0} £2 H|E TE-YX 15/55 15 550 400 206505
t0 =21 HIE TE-C 6,5/21 MP8 6.5 210 150 2037061 ot E2LH|E TE-YX 16/35 16 350 200 206506
&t £21 H|E TE-C 6,5/31 6.5 310 250 2037014 80} £2 H|E TE-YX 16/35 MP4 16 350 200 421928
50} C2 HIE TE-C 7/16 7 160 100 2037015 stop £ H|E TE-YX 16/55 16 550 400 206507
&t =2 H|E TE-C 8/11 8 110 50 2037016 8t} £2 H|E TE-YX 16/55 MP4 16 550 400 421929
&0} =21 H|E TE-C 8/16 8 160 100 2037017 80t =2 H|E TE-YX 16/67 16 670 520 421907
st E2! H|E TE-C 8/16 MP8 8 160 100 2037064 slob =2 HIE TE-YX 16/92 16 920 770 206508
&0} £21 H|E TE-C 8/21 8 210 150 2037018 stot E2 H|E TE-YX 16/130 16 1300 1150 355473
sHop E2! H|E TE-C 8/31 8 310 250 2037019 slop =2 H|E TE-YX 18/32 18 320 200 2122290
&} C2 H|E TE-C 8,5/16 85 160 100 2037020 S0t =2 H|E TE-YX 18/32 MP4 18 320 200 2122291
it £2 H|E TE-C 8,5/21 85 210 150 2037021 &t} =2 H|E TE-YX 18/52 18 520 400 2122292
stop =21 H|E TE-C 10/16 10 160 100 2037022 st E2H|E TE-YX 18/52 MP4 18 520 400 2122293
8t} =21 H|E TE-C 10/21 10 210 150 2037023 SloF S HIE TE-YX 18/92 18 920 800 293054
30} E2! H|E TE-C 10/31 10 310 250 2037024 &op E2 H|E TE-YX 18/130 18 1300 1150 293140
$t0} =21 H|E TE-C 10/36 10 360 300 2037025 SloF 2 HIE TE-YX 20/32 20 320 200 2122295
50} =2 H|E TE-C 10/45 10 450 390 2037026 Si0F E2! H|E TE-YX 20/32 MP4 20 320 200 2122296
&0t E2 H|E TE-C 10,5/16 10.5 160 100 2037027 3j0F E2! H|E TE-YX 20/52 20 520 400 2122297
50} £2/ H|E TE-C 10,5/31 10.5 310 250 2037028 &l} E24H|E TE-YX 20/52 MP4 20 520 400 2122298
&0t £2 H|E TE-C 12/16 12 160 100 2037029 stop £2! H|E TE-YX 20/92 20 920 800 293143
slOp E2! H|E TE-C 12/16 MP8 12 160 100 2037072 stop E2! H|E TE-YX 20/130 20 1300 1150 293148
sHop E2 H|E TE-C 12/21 12 210 150 2037030 Slop £21 H|E TE-YX 22/32 22 320 200 2122300
&th £ H|E TE-C 12/31 12 310 250 2037031 3t0} =21 H|E TE-YX 22/32 MP4 22 320 200 2122301
stop £2 H|E TE-C 12/36 12 360 300 2037032 SHot E2H|E TE-YX 22/52 22 520 400 2122302
&t0h £ H|E TE-C 12/45 12 450 390 2037033 30} E2 H|E TE-YX 22/52 MP4 22 520 400 2122303
2ot =2 H|E TE-C 12,5/16 12.5 160 100 2037034 #tp £2H|E TE-YX 22/92 22 920 800 293177
i0} =21 H|E TE-C 12,5/16 MP8 125 160 100 2037075 eiop =2 BIE TE-YX 22/130 22 1300 1150 293180
3ot =2 H|E TE-C 12,7/16 127 160 100 2037035 3i0r E2 H|E TE-YX 24/32 24 320 200 2122216
X3 2El2etel(www.hilti.co.knofl A ZHHSID BHEA| FostA 2! 27



= =
Fet ASEE A S ZHAZE
30} C21H|E TE-YX 24/52 24 520 400 2122218 §tp T H|E (12~40MM) @
10 521 H|E TE-YX 24/52 MP4 24 520 400 2122219 .
0 E21 H|E TE-YX 24/92 24 920 800 293205 TE-Y ‘m:}“;= S0 max
0 =21 H|E TE-YX 25/32 25 320 200 2122274
310+ £21 H|E TE-YX 25/52 25 520 400 2122276 oy =3 s =
0} £21 H[E TE-YX 25/52 MP4 25 520 400 2122275 ﬂEo (mm) ___(mm) __(mm) HEes
310 S2 H|E TE-YX 25/92 2 920 800 293229 B0 301 IS TE-Y-BK 45/290 45 290 170 2006301
10 £ H|E TE-YX 25/130 25 1300 1150 293230 w2 il GBSO & 250 230 2000502
B0} S HIE TE-YX 26/32 % 320 200 2122287 j"m 20181 TE-V-BK 50/290 0. 20 10 2006303
30 E2/ HE TE-YX 28/32 28 320 200 2122279 E'm: :: ::E IE\:::; ;S// 25:8 ?5) :g ‘sg zggzzg‘;
RS s 2 28 520 400 2122280 ;D}:o{ u|; TE-Y-BK 55/550 55 550 430 2006306
é.:r I-EEE HIE TE-YX 28/52 MP4 28 520 400 2122281 i
mETvoe s s o mmmmemm s ow o o
shopcal HlE TE-YX 28/130 28 1300 1150 293238 ;nr;w ng TEY-BK 821290 o o0 o ocans
0 2/ H[E TE-YX 30/37 30 370 250 2122282 ;m o H|; FEv-bK 801550 - == pr e
0} =21 H|E TE-YX 30/57 30 570 450 2122283 2
50 21 H|E TE-YX 30/92 30 920 800 293259 :E: :: ::E I::i 38; 2:8 :g 2?8 Z‘; 228;’:331];
0} =21 H|E TE-YX 30/130 30 1300 1150 293286 ;Dr:m ng TEY-BK 1001550 00 oo 120 oo
0} =21 H|E TE-YX 32/37 32 370 250 2122284 t
&H0} C21 BE TE-YX 32/57 2 570 450 2122285 :E: :: ::E IEXEE EZ// ‘:_g EZ 222 ::g igggg
0} =21 H|E TE-YX 32/57 MP4 32 570 450 2122286 i bl
0 524 HIE TE-YX 32/92 32 920 800 293410
0 =21 H|E TE-YX 32/130 32 1300 1150 293411
0} =21 H|E TE-YX 35/57 35 570 450 293412
0 =21 H|E TE-YX 35/57 MP4 35 570 450 2120338 &0} EZH|E (12~40MM)
0} =21 H|E TE-YX 37/37 37 370 250 22020 TE_W BDodddDDT— i
0t £21 H|E TE-YX 37/57 37 570 450 2120421
0} =21 H|E TE-YX 37/92 37 920 800 2120422 -
a0 =21 H|E TE-YX 37/130 37 1300 1150 2120423 =Y = = i HEHs
0 =21 H|E TE-YX 40/37 40 370 250 2120425 S0t C2) HIE TE-Y 12/35 2 350 200 418301
Siot =2 H|E TE-YX 40/571 9/167-23" 40 570 450 2120427 shot £2! HIE TE-Y 12/55 12 550 400 418302
10 £2! H|E TE-YX 40/57 MP4 40 570 450 2120428 30 C20 H|E TE-Y 14/35 14 350 200 418303
0} £21 H|E TE-YX 40/92 40 920 800 2120429 S0 E2/H[E TE-Y 14/55 14 550 400 418304
10 =2 H|E TE-Y 15/35 15 350 200 418305
/0t 2 H|E TE-Y 15/55 15 550 400 418306
0t 2 H|E TE-Y 16/55 16 550 400 418308
&2 £ H|E (16~35MM) @ 3tot £2! H|E TE-Y 16/35 16 350 200 418307
TE-YD —— -F: S ED[EE:H:E TE-Y 18/32 18 320 200 418309
0 =21 H|E TE-Y 18/52 18 520 400 418310
10 £ H|E TE-Y 20/32 20 320 200 418311
HEZtis 0 £2I H|E TE-Y 20/52 20 520 400 418312
- 30 £2 H|E TE-Y 22/32 22 320 200 418313
5129 2l H|E TE-YD 16/59 16 590 400 2018956 SR ETE 2252 = 0 200 a3
fgi CEUETED 1689 o 899 709 2078822 B0t S HIE TE-Y 24/32 24 320 200 418315
829 £2l H|E TE-YD 16/119 16 1190 1000 2078823 SETETHE Y 24/0 7 =5 o 418316
&29 £21 H|E TE-YD 18/59 18 590 400 2018957 S0} =2 HE TE-Y 25/32 % 320 200 18317
St2Q CZH|E TE-YD 18/89 18 890 700 2078826 st C& HIE TE-Y 25/52 25 520 400 418318
S22 EZH|E TE-YD 18/119 18 1190 1000 2078827 S0} E21 H|E TE-Y 26/28 26 280 150 418319
&2 S2H|E TE-YD 20/59 20 590 400 2018959 g0t 2 HIE TE-Y 28/37 28 370 250 418320
£29 £2l H|E TE-YD 20/89 20 890 700 2078870 0 E2 H|E TE-Y 28/57 28 570 450 418321
&29 £2l H|E TE-YD 20/119 20 1190 1000 2078871 0 =21 H|E TE-Y 30/37 30 370 250 418322
&29 £2l H|E TE-YD 22/59 22 590 400 2018960 0 =21 H|E TE-Y 30/57 30 570 450 418323
&2Q C2lH|E TE-YD 22/89 22 890 700 2078872 80t =2 H|E TE-Y 32/37 32 370 250 418324
st2o c2lH|E TE-YD 22/119 22 1190 1000 2078873 &0p 2 HIE TE-Y 32/57 32 570 450 418325
$29 C2H|E TE-YD 24/59 24 590 400 2104721 it S HIE TE-Y 35/57 35 570 450 418326
829 C2 H[E TE-YD 25/59 25 590 400 2018962 ?'”* SR HIE TE-Y 37/37 37 370 250 418327
$129 2 H|E TE-YD 25/89 25 890 700 2078876 ?‘D* E: 2lE|E e 27/ =4 20 450 G
29 2 H|E TE-YD 25/119 25 1190 1000 2078877 BI0F RIS TE-Y 40/57 40 570 450 418329
£29 £2 H|E TE-YD 28/59 28 590 400 2018964
529 £2I H|E TE-YD 28/89 28 890 700 2078880
£29 £2 H|E TE-YD 28/119 28 1190 1000 2078881
&322 =2l H|E TE-YD 32/59 32 590 400 2018966
£29 £2 H|E TE-YD 32/89 32 890 700 2078884
&29 2 H|E TE-YD 32/19 32 1190 1000 2078885
829 £2l H|E TE-YD 35/59 35 590 400 2104722

x
=
[>
ofm

QE
0>

28 nz fEH(se2| MH|A ZE) 080-220-2000



o b | o OoO— |
b .I Ol SEAl XFOd &2 A
EOI = il% TEY
= SDS Max#]
TE-YP SM ¢ ]
SDS max
HEY ELTNGI)] K& (mm) HEHSHD) HEY L4H| (mm) & (mm) HEHSED)
ZOIE X|Z TE-YP SM 36 360 282264 ZOIE X|Z TE-H17 SM 28 280 383461
ZOIE X|Z TE-YP SM 50 500 282265 TZOIE X|Z TE-H17 SM 28 MP8 280 411059
ZOIE X|Z TE-YP SM 70 700 282266
TE-8&
28 XE g, EYERE
SDS Max®& SE|
TE-YP FM w TE-SP SM 1
SDS max ) L -
HEY L4H| (mm) &% (mm) HEHSED) HEY LH| (mm) E (mm) HEHSED)
Zom X|Z TE-YP FM 36 360 282268 ZOIE X|Z TE-SP SM 36 (wave) 360 2065553
Zom X|Z TE-YP FM 50 500 282269 TQIE X|Z TE-SP SM 50 (wave) 500 2065554
Zom XS TE-YP FM 70 700 282270 HOIE X|Z TE-SP SM 70 (wave) 700 2065555
TEY
Hom x|= I *|= -
H2Y XE SDS Max! EOIE X|E SDS Plus% @
|
TE-YP SPM %‘S Lné'm TE'CP SM -_—
HEY L{H] (mm) &% (mm) HEHS@ED) HEY % (mm) HEHSED)
oW X|Z TE-YP SPM 5/36 50 360 282273 TE-CP SM 18 180 282298
Lo X|Z TE-YP SPM 8/28 80 280 282272 TE-CP SM 25 250 282299
oW X|Z TE-YP SPM 12/36 120 360 282274
L2® X|Z TE-YP SPM 12/50 120 500 282275
=Om %|=
S2gRIE SDS Plus® @
Z3|74 7} X|S-TE 500-X2 ) [——
245
TE-H17P SM Y EEE T (mm) HZS(D)
p———— = TE-CP FM 18 360 282300
TE-CP FM 25 500 282301
M=y LH| (mm) % (mm) HEHSED)
HOIE X|Z TE-HI7P SM 28 280 383451
HOIE X|Z TE-HI7P SM 45 450 383452
ave e
TE-S
@ E Z:EE/GMTL'ETBEO?QEZ TE 800-AVR, TE 1000-AVR,
EOH 97 x|=- R . ) . i _
zom 27t X|S-TE 500-X2 2213 O TE 30 Farmily '] TET500-AVR, TE 2000-AVR
TE-H17P FM 3] sospusa =
-~
TEY
= e @ TE 50, TE 60, TE 70 Family, O
Az 144 (mm) FHE (mm) HZHSAD) M TE 700-AVR Y N TESoox
Z2% X|Z TE-H17P FM 28 26 280 383453 Sosma -
F2 X|Z TE-HI7P FM 45 26 450 383454 SDS Max® sA4H
o 87 XIS-TE 500-X8 521 O
|
TE-H17P SPM !¥ ) -
HEY ELTNGI)] HE (mm) HEHS (D)
ZQIE X|Z TE-H17 SM 28 280 383455
HOIE X|Z TE-H17 SM 28 MP8 280 383456

X2 ZEl22F2l(www.hilti.co.kn) ol A ZHE5ED 2| FA0HSHMIL!

29



LHZI #0122 471 Al2E
orEge| 7|E, €E| A0IZ &7 AILH
RE500V3 / HY200R / HVU2 / HY270

LHZI 105k FIA o= A| AI0|1Z A7 (S41/714)
RE 500 V3 i}
HEHS HEY ohofcte] RE X ZA(mm) ME XA(mm) HMZ Z0|(mm) MX| EIZHNm) MR A3 QALSHES (kN) or2c HRIAZE FstAzt
8 9 60~160 10 SI-S1/2"-13 12.0 -5C ~-1C 2A|2H 48A[2t
10 12 60~200 20 SI-S1/2"17 19.3 0C ~ 4T 2A|7H 24A|7F
12 14 70~240 40 SI-S1/2"-19 28.0 5C ~ 9T 24|12t 16412t
16 18 80~320 80 SI-S1/2"-24 471 10C ~ 14°C 1.5A|1Zk 12A12¢
2123403 HIT-RE500V3 (330ml) 25 20 2 90~400 150 SI-5 1/2°-30 746 15C ~ 19°C TAIZH 8AIZt
24 26 100~480 200 SI-S1/2"-36 1025 20C ~ 24C 302 4A|ZE
27 30 110~540 270 SI-S 1/2"-41 125.2 25C ~ 29C 208 3.5AI2t
30 33 120~600 300 SI-S 1/2"-46 149.4 30C ~ 40T 158 3AIZH

QSIS « HZE 232|E Y HIE MBS 7|E FH 615 / 7I&HIE - HIT-V 5.8G (M8~M24), HIT-V 8.8G (M37~M30) / HZ A ZE| AX|L|0] 22| Y.

HY 200 R

HEHS HEY Eojcte] RE HF(mm) S X (mm) ME HO|(mm) EX[ ESZHNm)  Hx| 23 QISHS(kN) R HX|AZE  FstAZE
8 10 60~160 10 SI-S1/2"-13 8.6 -10C ~ -5C 3A12E 20412
10 12 60~200 20 SI-S 1/2°-17 13.8 -4C~ 0T 2412 8AIZH
12 14 70~240 40 SI-51/2'-19 20.0 1T~ 5C A2 4AIZ
16 18 80~320 80 SI-S1/2°-24 336 6C~9T 408 25A12

2045036 HIT-HY200R (330m) 20 20 22 90~400 150 SI-51/2"-30 533 1°C~20C 52 15412t
24 26 100~480 200 SI-51/2"-36 732 21~30C 9 1A
27 30 110~540 270 SIS 1/2"-41 89.4 31~40T 6% A2
30 33 120~600 300 SI-51/2"-46 106.7

QlEt5E : H|P Y 232|E 2 HIE MB 7|1FE FH 615 / 7IFME : HIT-V 5.8G (M8~M24), HIT-V 8.8G (M37~M30) / 2 FEtA| ZE| AX|L0 22| 2t

HVU2 [ R —

HEHS HMEY HOjERe]  RE XZF(mm) M HF(mm)  HZ ZO0l(mm) MR EIZHNm) MR 230 Q1SS (kN) arRE HatAlZE
2164505 HVU2 M8x80 20 8 10 80 10 SI-S1/2"-13 1.5 -10C ~-6C S5AIZt
2164506 HVU2 M10x90 20 10 12 90 20 SI-§1/2"-17 20.1 -5C~-1C 3zt
2164507 HVU2 M12x110 20 12 14 110 40 SI-S1/2"-19 277 0C ~ 4T 408
2164508 HVU2 M16x125 20 16 18 125 80 SI-S1/2"-24 33.6 5C~9C 208
2164509 HVU2 M20x170 10 20 22 170 150 SI-51/2"-30 53.3 10°C ~ 19°C 10=
2164560 HVU2 M24x210 5 24 28 210 200 SI-S1/2"-36 73.2 20C ~ 40C 58
2164561 HVU2 M27x240 4 27 30 240 270 SI-S 1/2"-41 89.4

2164562 HVU2 M30x270 4 30 35 270 300 SI-51/2"-46 106.7

QSIS : H|#E 232|E CH HIE MZ 7|&E FH 5t5 / 7IEME : HAS(-E) 5.8G (M8~M24), HAS(-E) 8.8G (M37~M30) / HVU2 M27, M30 LFA| AtS 370e & EE| YUY HE 2o 2.

X0 =
FHZ A 5l0|2|= AN|Y A ZH4)
HY 270 v
HEHS HEY mojete]  RE HZF(@mm) &2 xF(mm) MI HF(mm) I Z0|(mm) MX| EIZH(Nm) QUUSES(KN) o2 ZapAzt
6 12 12 95 3 2.4 -5C ~-1C 6A|ZH
8 16 16 60/ 95 3 2.4 0T ~4C 4A|ZH
2092828 HIT-HY270 (330ml) 20 10 16 16 60/ 95 4 2.4 5C~9C 2.5A12¢
12 18 18 60/ 95 6 2.4 10C ~19°C 1.5A|1Zk
16 22 22 60/ 95 8 2.4 20°C ~ 40°C 3082

QleE : H|7 Y 232|E 7|E FH o130|0], {TE X EF & R / 7IEXE  HITV 5.8G / 7|& 2 : ZZHE (HC10) / R2| DFA| EE| AX|LIO| e 22| 2.

EFE A0 ¥ RE EFADIZE A7 RE

HIT-C i HIT-C i
HEHS =Y REHFE(mm)  ZW S= == HEHS  HMEY sofjctel  REXH(mm)  HZ HF(mm) HZ Hol(mm)
3435707 HIT-C M8X110 8 586G 375980  HIT-SC 12x85 20 6 12 95
65460 HIT-C M10X130 10 586G 375981 HIT-SC 16x50 20 8/10 16 60
65496 HIT-C M12X160 12 586G 375982  HIT-SC 16x85 20 8/10 16 95
65497 HIT-C M16X190 16 586G 360485  HIT-SC 18x50 20 12 18 60
65498 HIT-C M20X240 20 586G 360486  HIT-SC 18x85 20 12 18 95
65499 HIT-C M24X290 24 5.8G 284511 HIT-SC 22x85 10 16 22 60
L 3 S50 Wloleisa =M S0 w2t AR THs o2 BEHS s #E oldeAE TR
3617455 HIT-C M12X160 12 8.8G
3617464 HIT-C M16X190 16 8.8G
3617465 HIT-C M20X240 20 8.8G
3617466 HIT-C M24X290 24 8.8G
3617467 HIT-C M27X350 27 8.8G
3617468 HIT-C M30X400 30 8.8G
3419784 HIT-C-F M20X240 20 8.8G EENEE
BOIHEZ, AHE|QI2]A (304, 316) WE & HE HIZH ZeA| ZE| YUAR HE 2o . * @ CLE oIE

30 D7 Mb|2 S8t

0>

fEH(se2| MH|A ZE) 080-220-2000



F

HED 7]AH|A] HF] AJAE
F BIE| LHZI 7|A|Al Q7] AJAEH
HUS3

A= 5}
&S et

HSL-3 / HST

3/

Uizl matE 2|2 %7 (82mE])
HSL-3 (2= &2 #7(ojieZ) / HSL-3-R (2H<2E A 316) iy

HEHS HEY Ehof ko] A XZ(mm) AHF ZOo|((mm) HZ HZ(mm) HZ Zo[(mm) Mx| EIZHNm) x| A QIUSIS(kN) E|cH T|E2tx] FHl(mm)

371775 HSL-3 M8/20 40 8 98 12 80 25 SI-S1/2"-13 3 20

371778 HSL-3 M10/20 20 10 110 15 90 50 SI-S1/2"17 141 20

371781 HSL-3 M12/25 20 12 131 18 105 80 SI-S 1/2"-19 17.2 25

371784 HSL-3 M16/25 10 16 153 24 125 120 SI-S 1/2"-24 24.0 25

371787 HSL-3 M20/30 6 20 183 28 155 200 SI-S 1/2"-30 336 30

371790 HSL-3 M24/30 4 24 205 32 180 250 SI-S1/2"-36 442 30

2159983 HSL-3-R M12 25/-/- 20 12 131 18 105 80 SI-S 1/2"-19 17.2 25
LIZI D5} &2|= W (AE{E0z]) — H
HSL-3-G (2Zz 22 d7)oiiz2) / HSL-3-GR (2HREA 316) HM .

HEWS HEY Ehof Tl W3 ""é(mm) W7 Zol(mm) HZ HZA(mm) I Zo[(mm) Hx| EIZH(Nm) M| A3 oI5 (kN) Z|cH T[22t FHI(mm)

371793 HSL-3-G M8/20 40 102 12 80 20 SI-S1/2"-13 93 20

371796 HSL-3-G M10/20 20 10 15 15 90 35 SI-S1/2"-17 14.1 20

371799 HSL-3-G M12/25 20 12 139 18 105 60 SI-51/2"-19 17.2 25

371802 HSL-3-G M16/25 10 16 163 24 125 80 SI-S1/2"-24 24.0 25

371805 HSL-3-G M20/30 6 20 190 28 155 160 SI-S1/2"-30 33.6 30

324930 HSL-3-G M24/30 4 24 210 32 180 180 SI-S1/2"-36 442 30

2159998 HSL-3-GR M12 25/-/- 20 12 139 18 105 80 SI-51/2"-19 17.2 25

LIZ! 21515 £2]2 d7H (FAME])
HSL-3-SK (12 ez myjolizd) / HSL-3-SKR (A2~ 316) HM

HEHs ~ HSY EHof el A7 HF(mm) #7 ZOo[(mm) ME XHF(mm) M3 Zo[(mm) HR| EIZH(Nm) HX| AW QIUSHS(N) Z|cH ul"**KH FH|(mm)
371826 HSL-3-5K M8/20 40 8 90 2 80 25 SW5 9.3

371827 HSL-3-5K M10/20 20 10 102 15 90 50 SW6 14.1 20

371828 HSL-3-SK M12/25 20 12 120 18 105 80 SwW8 17.2 25

2159876 HSL-3-SKR M12/25 20 12 120 18 105 80 SwW8 17.2 25

LiZl D5kE £2|2 47 (E3=H02])

HSL-3-B (ZZZ &2 H(oleiz) @ m

HEHS HEY Eof k9] 7] XZF(mm) WF ZOo|(mm) HI HA(mm) MZ Zo[(mm) MX| ESZH(Nm)  MX[ A QIWSIE(kN) E[cH uI“"’XH EH(mm)
371808 HSL-3-B M12/25 20 12 137 18 105 80 SI-S1/2"-24 17.2
37181 HSL-3-B M16/25 10 16 159 24 125 120 SI-S 1/2"-30 24.0 25
371814 HSL-3-B M20/30 6 20 189 28 155 200 SI-S 1/2"-36 33.6 30
371817 HSL-3-B M24/30 4 24 211 32 180 250 SI-S 1/2"-41 44.2 30

QIEt5}S : HSL-3(R), HSL-3-G(R), HSL-3-SK®, HSL-3-B 25 H|Z¥ 232|E 7|& FH 515

LI AE{E 9X| 27

HST3 (522 3/oliz2) / HST3-R (282 316) Hil

. - i . _ _

HEws Y moppel AT HEME wzaonmm pohenm  sanm AHan poEem ARHET o clEEisl
2105888 HST3 M8x75 -/10 100 8 8 - 60 20 SI-S1/2"-13 -/10 - 5.7
2105713 HST3 M10x100 40/20 50 10 10 53 73 45 SI-S1/2"17 40/ 20 6.1 10.5
2105719 HST3 M12x115 40/20 25 12 12 68 88 60 SI-S1/2"-19 40/ 20 85 1n.9
2105851 HST3 M12x145 70/50 25 12 12 68 88 60 SI-S 1/2"-19 70 /50 85 1.9
2105859 HST3 M16x145 45/25 12 16 16 86 106 10 SI-S1/2"-24 45/ 25 126 18.8
2105891 HST3 M20x170 -/30 5 20 20 - 124 180 SI-S1/2"-30 -/30 - 24.4
2105894 HST3 M24x200 -/30 5 24 24 - 151 300 SI-S1/2"-36 -/30 - 28.6
2105896 HST3-R M8x75 -/10 50 8 8 - 60 20 SI-S1/2"-13 -/10 - 57
2105865 HST3-R M10x100 40/20 50 10 10 53 73 45 SI-S1/2"17 40/20 6.1 10.5
2105870 HST3-R M12x115 40/20 25 12 12 68 88 60 SI-S1/2"-19 40/20 85 1n.9
2105872 HST3-R M12x145 70/50 25 12 12 68 88 60 SI-S 1/2"-19 70/50 85 1n.9
2105877 HST3-R M16x145 45/25 12 16 16 86 106 10 SI-S1/2"-24 45/ 25 126 18.8
2105899 HST3-R M20x170 -/30 5 20 20 - 124 180 SI-S 1/2"-30 -/30 - 24.4

LiZI 18ks £2|2 A7 (E3=H0z2)

HSL-3-B (1ZET &2 H7|0IE) MQ

2079797 HUS3-H 8x85 35/25/15 50 7.85 8 60 80 18 SI-51/2"-13
2079916 HUS3-H 10x110 55/35/25 50 9.9 10 65 95 18 SI-S 1/2"-15
2079923 HUS3-H 14x130 65/45/15 16 12.95 14 75 125 18 SI-51/2"-21
2079933 HUS3-C 8x85 35/25/15 50 7.85 8 60 80 18 T45
2079935 HUS3-C 10x90 35/15/- 50 9.9 10 65 85 18 T50
BHEG : LIARM HIQ| 7|F [ 3201 1: |4 20| BR[/ MSZ012: Z|of 20| ZR| / ILstS : HZE 232|E 7|F FH o1 [ Hx| /ARIE LR FH HAE= LE| AXLI 22| 2F.

* i Uz o1z

X2 EEl22tel(www.hilti.co.kr)ol| A ZHAESLD 27| FLOfStMIL! 31




A
HE 7|AIA 47 AM2H
Al3hm RIS SIE| 7|74 A7 AlAT

EZE AFE Qx| %7
HSA (542 Z7[0|tE2)

- _ OH7{ XIZ: 2 =l = Z10 = 710 = 710 THEF &) Mx| E3gt _ REGES
= =y cro) WA EZF HI P HZ Aol I o2 HS O3 |52 S| M| [ M| Az Y=o
HEd=s  HEY BOE “mm)  Tmm)  (mm) {mm) mm) 17273 (mm) Nm) 2R 2 1/273 (N)
2004123 HSA M8x70 20/10/- 100 8 8 44 54 - 20/10/ - 15 SI-S1/2"-13 4.0/61/-
2004128 HSA M10x83 20/10/- 50 10 10 55 65 - 20/10/ - 25 SI-S 1/2"-17 6.1/85/-
2004155 HSA M12x100 20/5/- 25 12 12 72 87 - 20/5/- 50 SI-S 1/2"-19 85/126/-
2004156 HSA M12x115 35/20/- 25 12 12 72 87 - 35/20/- 50 SI-S 1/2"-19 85/126/-
2004163 HSA M16x137 40/25/- 16 16 16 85 100 - 40/25/- 80 SI-S 1/2"-24 126/17.2/ -

2036089 HSA M20x170 55/30/15 10 20 20 98 123 138 55/30/15 200 SI-S 1/2"-30 219/33.7/415
EZF AEC 9X] 47
HSA-F (542 880KIz3) e Y
P = — o3 = A H=Z=A M= ZIo[i M= Zo[2 FH=ZZo[3 T[ERF Mx[E3ZE - [EL =
=u =of cio Gl ARG S = S = = A T =2 (LS M| Az =
AEds  HEY B SR nm) (mm) Gom) " (mm) {mm) 1/2/3(mm) __ (Nm) g3 2 1/273(N)
2004173 HSA-F M12x100 20/5/- 25 12 12 72 87 - 20/5/- 50 SI-S1/2"-19 85/126/-
2004174 HSA-F M12x115 35/20/- 25 12 12 72 87 - 35/20/ - 50 SI-S 1/2"-19 85/126/-
2004178 HSA-F M16x137 40/25/- 16 16 16 85 100 - 40/25/- 80 S-S 1/2"-24 126/17.2] -
IEZE AEC gIX] AH
HSA-R2 (22 304) / HSA-R (2H2HA 316) m
= - O EA HZEA HITZolt H= Zo[2 HZZo3 T[ERF Mx[E3Zf - REGES
= =04 [=X-) G S Ao S = S = ST TE T =2 A M| A7l =
AEds  ASY B om).  “(mm) {m) {mm) (nm)  1/2/3(mm) - (Nm) 23 A 1/273 (kN)
2004220 HSA-R2 M12x100 20/5/- 25 12 12 72 87 - 20/5/- 50 SI-S 1/2"-19 85/126/-
2004221 HSA-R2 M12x115 35/20/- 25 12 12 72 87 - 35/20/- 50 SI-S 1/2"-19 85/126/-
2004222 HSA-R2 M16x137 40/25/- 16 16 16 85 100 - 40/25/ - 80 SI-S 1/2"-24 126/17.2/ -
2004208 HSA-R M12x100 20/5/- 25 12 12 72 87 - 20/5/- 50 SI-S 1/2"-19 85/126/-
2004209 HSA-R M12x115 35/20/- 25 12 12 72 87 - 35/20/- 50 SI-S 1/2"-19 85/126/-
2004216 HSA-R M16x137 40/25/- 16 16 16 85 100 - 40/25/ - 80 SI-S 1/2"-24 126/17.2/ -
2036318 HSA-R M20x170 55/30/15 10 20 20 98 123 138 55/30/15 200 SI-S 1/2"-30 219/33.7/415
(-]
QUdF AF{E QK] AH i
HSV =S
— — [LEZ S HZ A ;= ZIo1 H= 202 i CES =1 HX[E=Z} - - LESEY)
=H =0 cte 5o S S ST i 5 T 14 M| AF ojHrSL=
HEHS HEY Thop ¢kl (mm) (mm) "(mm) (mm) 1 /2_('mm) (Nm) Mx| 23 OIL5IE1 (kN) = (kN)
2041605 HSV M10X90 50 10 10 60 70 25/15 30 SI-S 1/2"-17 57 6.7
2041607 HSV M12X100 30 12 12 70 85 20/5 50 SI-S 1/2"-19 6.9 9.5
2041609 HSV M12X120 30 12 12 70 85 40/ 25 50 SI-S 1/2"-19 6.9 9.5
2041612 HSV M16X140 16 16 16 90 105 35/20 100 SI-S 1/2"-24 10.5 14.3
EZE 223 97 (Ysd)
HKD (5122 H7jolza)
- _ ﬂ9-| =4 ﬂ9-| Z0| L5 CFAFAF ] EIA HZ Z0| M E3Zf o|ur§ﬁ
I =0 [ = ¥-1 o = o = T [ o S o = = —LHA =20l
HEd=s RS ol B9l (mm) (mm) {mm) (mm) (mm) (Nm) (kN)
376894 HKD M6X25 100 6 25 12 8 27 4 3.0
376959 HKD M8X30 100 8 30 14 10 33 8 3.9
376967 HKD M10X40 50 10 40 18 12 43 15 4.3
378544 HKD M12X50 50 12 50 22 15 54 35 8.5
382941 HKD M16X65 25 16 65 30 20 70 60 12.6
382955 HKD M20X80 25 20 80 42 25 85 120 17.2
383959 HKD 3/8"X30 500 95 30 13 12 33 15 3.8
384021 HKD 1/2"X50 50 12.7 50 18.5 16 55 30 8.5
5 =i s
= E8i4 97 (ad)
HDI-P (tE2Z M7jolizg
— - L2 ESE Si5] Zo| L2 LFAFAF HT A HZ 20 HR E3Z
= =i = X1 o =2 T [ o T o = =2 HA
M= M= o el (mm) (mm) {mm) (mm) (mm) (Nm)
409499 HDI-P 3/8" 100 95 20 9.5 12.7 21 20.4
U Z2{3] W7
HKV (£42 7jojiEa)
— - [LEZESEZ 5] Z0] L= CFARRF = xA HZ Z0] HAESZ) REGES
Z=d = = X1 =) |o o =2 T [ "o o o @ =2 —HA [ay—3 S
HEH= HE o el (mm) (mm) {mm) (mm) (mm) (Nm) (&N)
2127994 HKV M12x50 350 12 50 22 15 55 30 4.2
2127995 HKV M16x65 150 16 65 30 20 70 60 8.8
2127998 HKV 3/8"X30 700 9.5 30 18 12 33 15 2.0
2128000 HKV 1/2"X50 350 12.7 50 22 16 54 35 4.2
* i - iz 01
32 D7 MH|A S AEAEE] M F3) 080-220-2000



ok
m
Ok
oo
|
— —
x
=
1>
4
m
m
=
>
£
()
m
=
m
4
3
~

k

]
m
rl:l
[e]

| =2|0| AH|A 147 |X]|

SPEETT

7| St 2145} 0Rf 24 HIS o5 ks

4 i
ST Tprnpgy 20194 841 o2

| SHOIXIOIA 72} 52l 37 AL 89l 745, BE 2ot
B0 22 SAs(0] 2l A ks

20194 &A] o "

SLt 20194 £/ o

0 = = 40
= gz_
-
Pl I
o o =
R
N 4o
rr ox
g2

2
BE
RS

=

Ok

it o - HIZ X|= of|A|

I

EE| S5 it MH| - H[E X|= oAl

4
1}

52

N i
X&

71zK) Y1 Y2 Y3 Y4

20l 40 40 40 40

ST F0f B[ -100 0 0 0

A2 H|I 0 0 -10 -20

A -60 40 30 20

=5 49| -60 -20 10 30

APt ZIELE — SE| BT A0 MHIA 2 of

1| 37700 2uE 70y sigo| seaR

2 | 27sepiusspiuigo) seAzc

3 | 374212458 378 B85 i BRI
a ‘ S5 2 Al Y H 571 A| B8 7} TP 2ickstn 2l
s | arezuzsiopuigeves

OO0 04

thiLie] @02t SHEEICHH,
B YA Z2letHAIL!

X2 ZEl22F2l(www.hilti.co.kn) ol A ZHE5ED 2| FA0HSHMIL!

2lE| 37 YCH MH|22] HET}



SIE| ZAA XA 22| AJAElonrTrack)

ZL|IAS AEAF|7] #let

MY xR0l of2fet 22 EXIE0] ASLICE

Xpite| Feol: HEof 2AIgl0] FSshs BE AfM

(ERIS T, HHEI2], H=2M, M2, 2EE, ITRE, 201N, 27|, XAZ, 215M S)

90 ARZH 2,500 8F2l

21 SO xf x4 s o 1240 6507} OIS M 2

SHEOHER B 250001212 @ = 57| pie| B K71t
| O-I 7245

90ARZtS 't CLl B

ZEXMo Zteix| D A|Zte| 50%7} “CH7|” AEHE S{H|=|1 &L|C).

Kok 2| EMESE AAR ZITHH HEHAL, Check

3% 9137} Tcksl0] R DANE 1A
[e]

1
2
3. Zitel RIXIE S2tA MTrOhLt YCHE
4
5

ree o
on
g
30
il

!
B UR JIQspLL ENE Y
2

=
2 I o{e{2 7L} HER B

2

4]
(ul

0

flet 22 EHIS 7Hx| 3 UCHH SE|o| WE ZITto] 2 gt |CH!

4| miefut sHZEWRMS i MO SE| SiE WE TES
A SR,

ae I sz W e=u '
AI_IJ‘SI ﬁ’d X‘"ﬂ' ON!Track
3% 2 TIEHS SIE| XfARIE| HE ZHEE o) T
ELICH AMHEE X, QIS(M), 22| H |X| B4 ©F
ZH2|of| ChSt S Z2MAS EMsta HIZLA £84
O alel A . _ 120 000 000
g ISt SR M S FQHiLICt
$7 W2 TICHE B4 C1S7 22 NS HZELIC
1. B 2 ABAIOIM Ah SIS Sl
2. KAk 2h2|of| gk =@ of A
3. H|8RY Hots Zalsh M At A<l

2lE| Xk AARIS Sal —

XMih 2| HIES Ea AIE + |

USLICt.
e 2E) xjprzi
A2 = 81 AXE 2l

IE| ApAH 22| HE HMEIEQ} AIEISHIAIR.

HT
iul
>
=
o
=
oo
rlo

1

S S5l HIES ESI YLty S A7 LI HIZL|AS HEAIT|HAIL!

a4 T2 MH|A S5} AIEFA(S2] AJH|A E3F) 080-220-2000



lE| 2O =EtR AMH|A

Ab 23] MH|A 3718 2| 25 Mu|A
X BE S5 =Z40]| chal e -~ = X% 2| 45 A Sel ""‘0||71I—
24 E'-é!‘;.*-al M| HZ RS TE}IH?;?}HELH e ﬂ'é 2k E = 3¢ Lljof| 3 HEst
= X7+ LdstH Jtol 30 E
E: Toolbody/ DD tool _J'\_EIHI °'|0| [=] } Aﬂjlﬁ I."_g_ In:l_l'E 3 ?F_J-I'AI -?—é," A'IHIA I‘“

(HBSEAI Y 67} oA, L= X/ Rl2))
(5[5 2 24 £2] A2 712+ 0[%)

(GX120, GX2, VC, TE700-AVRE 2017'H 38

X|&F 2 GAF A MH|A 7|7H0]&
132 Ol Bkt ST IHOIA| 2422 W) (18 28 Ta FE AR AT o)

EtOIOrEE 37
(2Qtol| ZHZ AJZH 200A17H O|LHQ! AT BHE)

. e X R4k 2| M|A H|Q| HE2 X EngageZi2 FL{MOZE 3h=
% 87| MIZoil stall 19 R4 2] 23] HE MH|AE FH|Q| EL|C} Za|n|ed 22| MH|A

TE2, TE3, UCD, CGS, BU SF tool(SD5000-A22,

SD5000, SMD57)
Hel M= Hel M= of|2fAFet
AG100-8S, DSHI00, fAAIZ|(DDAEHE, DRS, DX OHZAZ, DSH900, AG100-8S, LIO|OH2E 3 - 11 29| X|of gt =g 2tz & 52 O|Ly
2{|0|X| 2|AlH & 2|27, Z71 5), (37114 O|Li| ZrSA|Zt 50417 O|LHRl H<LTk BHE) ST CHA| Btstel =2
Slop EfB 0| IIAE, AR 22 U HHRES 2442 A2 - AbE 42 245 012 8| ok 17

- ZE(OIM x/Z3t HH+A1HI £ 0|23

HstAFH Z7E 3 HUK ok 1
XD7o| 70|t AL MM Hists HAiEt AlROR olst Tk £7 Ha U T|7|E (Of:THE oAl B34 S)
Hojece Thast 20l 210[ZEfR) Mu|AC| MBS HoM 4 giaLICE PR skl

pS=X=
- ) 22| BAE BK| 4T 3RS HLALL
X2t0|ZER! MH|AE SIE| 2ALOf|A X|Yote 378 42| MH|A7|Zt Stof| stelf 80|

== TAFHEA [CS T HEA 0]
FHSBILICL B 22IMHIA 712HS ChRE BT BiO) S AM 0/ 5id-151 HER, S5 HA HEE 275 G2 B
*?Oﬂ w2t CEL] XHE LIg2 12 HEA 2 29| FA|7| HiZHL|Ct - RAa2| MH|A TQ| FE2 2| SEE HF
XEIIA|ZE FFRE(7} RS CHE CO|OfR =210 A 712! 5 U ohol| RE| AHEA|ZH0| 20042t O|LHY A0t ZAL (SforA EFESTE M2l
AE| MH|AZ HEOAl & Q1 T} - RN | E 2| AN SRV EeSHER
- SFn FE2 Helst gl 22 7|ELck

N S . | 080-220-20000 2| HerhaRis HSE U] st BPY, YRS, Hhd FAX| et
eques
;i) 4 2] B O T MBS SIS A Sei0] Tk 3 1 ¢a| B4 BS7} gl B A 2)

B Pick-up ey 22 0z mguix
o™ e service

a z = :
E Check-in I'_’—.QI %‘-E 20| gl 2| HIZ 102H 0[5t2| +:2| 242 H=o| 1174 521 ¢l0| A5 42| TIH(@AZ =S 320U +2|0{=7}
H

e 2| HA 2 2= (Y SOl M2} O X|QI7ES)

Rebai
epair 22|H| X|2 Az} KEBSILF 391-890000-15205 (G2 2IE| 22/0kF)

Delivery | 2| 213 801 % 270 4% ol2l b 242 (18 22l Cha XI2H

BE| $2] MHIA HiS BE SIE| 23] MH|A MEf
28| WHIS S AQ AZH T. 080—220-2000 | F. 031-427-0195

Al EF2] OJAF X2 321 O|LY 47| FEA| SER 1602 18 IRIELE 25 (HHE)
Al 9] 05 X2 4 O|LH

= -
7[EF AT ARZE XIS 621 OILY B ELICE 174 S0k 2| ME]
Alg4a| U ChE HIZEo| AR AQAIZIO| CHA XX €l 42 Q&LICY T. 080-220—2000 | F. 080-220-2010

X2 EEl22tel(www.hilti.co.kr)ol| A ZHAESLD 27| FLOfStMIL! 35



ok
m
o
Bl
S
|>
Hr
~—
']
R
o
[kl
[=
F]

HRTL HE
w2u 2z

MEEE|IZA
MEEHA| 27 A2 302 39
(CT5 467-14 SEI EIQ| 115)

oA S0 A

IE|3 2|0} Hiltikorea

Z4AH
as

|2 | MHAMIE]
47|z 2EA| STHE 160HZ 18

(S, Tl 25)

O|ALoH|

ox| 22tele2 M| ES Tl HMl2!

eSS
A 712 2

=

a /N Ve /N
[IEIE SiElel B SlojAZa5Z
o= |
E=a] Alstes
. iz
- - FARIZEIA
CHRiEStm AN EfolA | B HERESE LSBT - =g
“\===
Aol oksel 2019.8/1921 0} OfH F4:
—— Z7|5 otobA| ol 2 68
- I =2 @S, Mol A 1%) Google Play
i st AEssim wat
SlE|T2|ot YALO|EE Sal| EE|2| CIYst HEHE HOotEA 4= QISL|CE & QIAE2| AIFR 0|1 ¢lo| HFE 4= UL
HZE XIS HEE DHMEAS Sl EIQISHA|7| HIZILICE & QIS LHE2| Q12 ZHR0|Lt £ 0] ChsiA= ZI0| gi&LIC
27 52 9 At SE|T2/0}E)

www.hilti.co.kr

sto|

LOK7ER| EHHON| 7HsBHL|CH






